T E R

S=1:750

__ 658Kk 5% Skt
600 x 600 x 1000] X600 X
n 5B H N 22 ki 1S5k
+ £ 45 B e A BA0O x H500~700 500 x 500 x 800] 15 B AR B0 x HA00~600 L=116. 4n [500% 500 x 600
‘ BT ‘ .
95 ki 8k Ak I SRR 0400 355k +

SHRMIE R EE S AE .
B400 x H800 6300 300 x 300

L=10 OrnHEI m =33 1m

- +
600 X 600 X 101 500 X 500 X T 600 x 600 x 900 [=16.4m |600 x 600 X Bt +
65 B i aEEE =SS i +

B AOKAE
1% ‘ BESEHEKE (89420150 L=01. 2m, $%48 ¢ 200 L=45.6m. #8100 L1307. Im ‘
4,
+ +
Wl | . .
o q \ +
N I
o [ .
= ) [ R 2]
— L e S e - +
ZZZIIZ7X777), ., . J ]
3 —————— || 8
i | i
3 S =
! 2 Es b
L [ g El, 5 8
T I S §Be s 2
i SRS - S ]
3 , g g &b I 8
S 3 2Swy 8 £
< X o
—E g & N
n S mg,. w N
S ® BIF =
S %X 5 ey
Tle Bxy w
R —
IHJrLIIIIHIIIIIIHIII IS CUN —
R
ST ~le
;:r, — [ ST —
. II i ]
T j_Lo_lf;‘:_L 4Lij;
.74
N M +
E 1 SKBR b 1) — I £ *
o 8 e | 5 = S
— w 1
g 5% g g
I ki S = %
o . < 8 g
1 g g X o
x 3 o o
o 2 =
& s 7 2 %
E % % 5 ®
E—— 2 oW o@  ®
— " B &
—}, ] e k|
| S o
E N S
- i —y Il o |l 5
il 1 SKB/S—% | | S i =
. i X
i S I -
— \: \‘7 ES =
IhE BT
= 3
\ 4;
ot 3 - -
“JT == S =————+ T : S C—
i I | —— A~ S =2 = T I
1 ] R —— e A (D A . o oSN I T AV A - R
i == = ieeemmmee T \
_ B "ujwwﬂwm = —
(TR 1Y E— — - — +
—_—
i S e +
=
L 2
o © v 6
+
* +
+ IF% BlHs it K A BIEREHE R TE 2)
‘ 9% B @ @EMRI#E B500 x H800~ 900 #‘v}i&ﬁﬂ"%%aw 85 B W EMAE B400 x H500~600 L=115. 8m ) ‘%%tﬁ&ﬁﬂﬁgmoo‘
1=82.0m =17 Tm T [=20. Tm + BIRA
+
RILE S 1355k 12585kt THER 5 BRI A F EK e
800 x 800 x 1100 600 x 600 x 700
R4 BC 4l # o
\ TRMIIEE 0000 b0 KHTE00 o0 PUBBNE 200x300 | | HESRIH 300300 L=103.6n | HEARH 300400 L79. In [ —— HmiER *EE

[=48. 6m =10 Orn [=42. 4m =
L=0.8m % R S=1: 750
195 5K#t 18?%7@4 17?%7@4 205 5ok Hi 21550k
XT200% 1 X7 500 x 500 x 700 800 x 800 x 1700 B @\ ES E3 £ 5

+

+ + VURE 6200 | 165 5ok
+ [=17 4n 800X 800X 2T
+

HIGET MHREHN EREHR




s voowe
e :
(82, 15) v s28 v :
v w0
+ o ol [T o w2 2 o 'y
7 =+ sa 2, L_ 022 Py
s . s K
v . y — — ——— 2 ey BA~x 0 @5 413 —
2u o L = 57415 2,72 BT mrenn S LS = ——
s, s v ' - 0 . I e Srxng i Z e
: : 47-6 il s BE~xe g g - P 52,30 125, w4 250390 (82 30) ¥~ > A F
w60 ‘ u = ) 250 oy Brexn n W sl s 227 s ey %) 7 L - e
& e a1-7 R~ xE g 925 .53 . o B2y e U3 300300 g Gy % g 3 Z K .
B o N Bx-x3 - ) @ %] - lats) 6 < 3
R nE~xx nu 5200 Lol 4 5 T 51,00 v
) (81 95) 12 —_— = H
e 47 2 i - L
5 2 10 © © of : P
B 2 T v T — T o +
— — 82 40 el —) i 682—25 0. 20% H
JI= - — A 7 : .
= i 41T
i =17 g L i U
! ¥ T Ao 7 L | L
v & T —— “FH T T
1 82 00 14 8180
il e ] 82.30 o !
5 Ny I 82. 20 - . L
NN 2 Y N ] H
5 NN L 1|
7 1 I F
I = 87. 104 X e < Ll
i = s 111 82.35 H
‘ 1EC B . -— — .
i T : - 2f. 00 ol B L v o
H S K d B e o v g8 L
, L K st + + H 20 51.26)
aner L g1.90 0 82 40 N F 2o
198 9 - m
== e ) & 3 o s =
co [] 007%] N A1
° > 00 3 ,
= Wt
82. 45 o i —
. o P " :
i - — . o '
81,92 1) .
H H — 0 (S22 rt =
v bl ] %}E% Fﬁ' offs == 41 XD Bf %
B )
HH H o1, 5220 s 003 .
PR L f— 3 2 1,200
M Q 7 ~ . - z - = = 4 \ — i
t, = b = — e X i - R
JUIRY ] == /al . G [ ) = ' !
' 41-23 ——F e 4 o 17273 ¥ P
7 T r:) — e —— = s 100] _ YK 2 Y 6% = s v
= — i 2 Ik B v o O = Aol iz TN y & N2 2.5 S
= w7 ) - e — - e S A — ——— 1] &8 0.0 oy N Ay m a1z 7,20
o Toed §ls K7 { T 3 T % % 0 ®. 7“ 7 & . 00%
T T_ 6 . s = 9 3
[ 3 = o ) Y4
Cr=N b [ @ TG
A [k | ey b + + [ e — + ¢ 82 &, \es
o 055 — Tzt .45 v
w0 1 %6 i —+
. 5 = 'z
— — 80.41° LY w—— L -
G v S,
S s N w B AED | = bt w ¥
o i LI ~ Gron 82, 40 Y an
— | 1 = N S ,
i N Y — K == A =9
ws — — | — 9 54
1 , i 9 6‘3 X (a2
5 o | D o 27 el I = = it y o . o
wefd — — ~—v v o] 550 L 1 71 Y
H ™ — r—y— 7 — H L) oo
= ¥ Y 4 4 & 2,
H ] T o — e s
@ wHI'H " L L A‘_« f 1 = — D
@ — eSS S]] 1  — o) 82
° H < —F o | — N - 30
[ v e 1 FF— — e .
R A« . (ax ) [e)
il ST~ <=9l f | — o @ Ritdld 9 7
50 e m | R | I — A
VA W e Y o = = PEI . ————— 2
A G\, 4 0 5 z
“ Hn | TSRS ¢ 7 — —— H 1| 82 1,00 1,12 S m
N e — e = . A %0 B .25 H )
= — =
E===—0a =] = & — )
H AL AA IS 0 — & [ s QY
s, <) s o
= = T T @0.46) ]
H e ! =+ — 5 € .. b o $
wolfl | [l T — U7 o119 — — 82 20
i 7 o
T i o =X > S~ _I_o Ry )
J Y — a /\ -~ X /N 0.3 A a5 1 \ a1,
.09\ e I . = 40,91 (9] B w (@) T v
e o == \ 0 . p
|t 1 v : 2
= S ] / R - | b
L [ v v \o° (S K
- Ky — 7 2 82,1 N |
1 — 50 § . o \ b )
v o _ ] 0 Al ——— i
wall | | L . | .
- e 5 !
11— 87 0 5 3 - T §
H X ) 2
— on o .11 g 0 . o \! ° 2
= (I |- TN g Rl | P = S [ 2 '
P (P o ” D——F ] oo s e % 8 z > —
worso | f—1 3 — — L || f90. 7 .93 =y
i Nﬂ e =) aar solts . —
E—t g0l &7 I 82 . T = - T o
—4 10/ > = S [vwes P aT-13__ 4121 & ,
— KX X ¢ i E P 80 25 T 79.67) o "
C AL 3 - (22 s = = 82,0
\ A — -] A 82 T 0.4 B A - © \ N
R\% 3 2] ST 377 &
wo. | MM 3 “\ AL A 2 L : i ) [ L I 0 e ] [ st H ’ o
[ N I 1 Y L LoD e PRI L o @
2 e "
i+ = | l P = USSR .
v 1 = T | % ThaanE® e 515
— _ == AR o 2
I 2,5 " % Q
T T = Iy
i e P P e e U & &% 2 T34 BB LA SRR WEATE )
7000 . T T T T 17T T T T 5 o oy as y
| I I ——— 1 t T 0.1
i A LA L A LA A N A : :
HH T = PSSO L0 67 T T 2
i s _corw e, o = S = » P B
207023 — = - M ” $ ap 2 . a =
e =N . A e 2 k s TS Hit G BT R F Rk R
— T = " 10 gm0 - ST 5 e s LRI
BB gy 2 LA — XYy e srrek > $
0.3% (34R) 3 — POz | 510> k) =
E < o219 . 4 20 % it ESER
T v W% e e il § BIEHES LR
. 19 2.3 © i I EEI 5 0
5 % =1 -
o © oo | o [E7%7 o2, xn ® R $=1: 50
. - =g [l iy | e
- : ¥ - =
HBILAGEE e = %= 5
[ . I ¢ H & ES
| 4
: w
if [le2.45 B
2 e s s i RiRE
o1 o5 1) l N
Pk [t =
ve | ST HISHT ETHEH EREHR
.
I @5 wxxm
agn %4” °




AN X

A E R AR E T E

S=1:50

520 6000 500
500 4000 1500
mERME
(300 x 300)
__1.00% I,
?
/ //;‘
as BY2HY—F (t=Ton)
HET (BATMETRI213)  t=hon (KTEHZN)
BEBT BEEYI59Yv-5UR-40) t=15cm (RIExFHN)
Btk H(IRI5CBRI LA E)
5N R E RRAR A E X
Bk A+ v b
BRSS9y K 15 R E B 7—RURR— IR
14000
520__ 790 82500 3500 7000 3500 500
500 3000 ‘ 3000 500
BEREE
(300 x 300) FH
1.00% 1. 00% EEARE
e— e —— —— (300 x 300)

g

BRYa>y ) — b (t=Tcm)

REI BEEMEF7RIUI13)

t=bom (RIEXFRN)

‘ ‘YY) — bk (t=Tcm)

BT BE£95vy2v-7UR0-40) t=15cm (RIEHKHN)

B R 2% H(ZRIFCBR3ILLE)

t=30cm

REIFEWMY

B (R Bt
AL
(ZR15CBR3LL L)
::]
HHR i AN EIRRERER TS (2)
e
IHEEm it A R SET A FRK A
REEHE BRAEE AR
R $=1:50
H & ) 3 Ed 5
BiRE
FTHES HiGET MHEKD EREFR




¥ B m (1-1) s=1: 250 (A1)
S=1 : 500 (A3)
(REEA M)
NO. 5
GH=81. 22
Fh=
0.21
0.70 0.50 1.12
0.59 0.59 .
N\W# 95.50 2.32 53.75 059 . 400050/ 550
BRSS9V K BRSOV R 1.20 Eg& 0.
8220 K K K K K K K K
2.50 82,50
ZL - i=1.0% _
oL=s0. 00 WwEo — W7 @ 82.27
\82. 08
b
1.00
0.36
0.50 0.30
346 600 \\ /7 10.36
0] 52 FafAlERE B
K K K
82.32 82.50 ‘ B
DL=80. 00
Iy
NO. 0
GH=81. 50
Fh=
K K K K K K K K K K K
A | | I |
81,51 ‘ L ——
: \%\/‘\u’\
DL=80. 00 ‘
e
K K
; ‘ 81.50
DL=80. 00 e
g
NO. 0~NO. 5
I=s A A S B R R E R T (2)
PR R
ITEEH| HHBHEETRFRAK A
HmEELE HEmER (1-1)
fim R BN
m £ 5 ¥ ¥ 15
IR BFFERAER[UT—4
FOTHER | HGET M EFT ERERS




DL=80. 00

DL=80. 00

DL=80. 00 |

(1-2) s=1: 250 (A1)

Mo m X

S=1 : 500 (A3)
(Fade A m)
NO. 15
GH=80. 64
Fh=
91.90 0.5 400052 60. 85 2,20 2.47
2.20] @& Bl 05 1.2
| T A " 82.50 8% 07
82.29
| - /e
82.07
0,753.65_, 240, . 600 15. 76
A 00 mEe
K
80.93
5
NO. 10
GH=80. 75
Fh=
92.76 2.20 21.10 0.524.000. 6] 38.49 2.24 2.9
F—INVRAKR— YR 0150 EEEHER B ErEi5 100 1.2
K K K K K K
82.44
81.74 81.67 1o 82.50
82,15/ 82.15

DL=80. 00

1.94 6.50

i““\ 0.72
L2910/ 4.00 1, 8Q 13.36

1.08 mfalERs

F—INUAR—YiEE

K
A
7 4 -
|\ \82.33 81.1 =
82.50
»

NO. 10~N0. 15

I BBH LA LEEEREERTE 2
BIRA

I=Em | HhBBBIRFRAK A
HEESE HEER (1-2)

it R R

i) £ 5 ¥ ¥ 2 5
RRE ETFHRAEERNT—4
FOEES | HIGET MTEEL EREHR




DL=80. 00

DL=80. 00

NO. 17+5.0

GH=80. 15
FH=

Mo m X

(1-3) s=1: 250 (A1)
S=1 : 500 (A3)

(Fade A m)

K K K K

81.42 8p. 87

| iq’cnii LI
NO. 17+5.0
Tz S dt A B SREE A AR T (2)
PR R
ITHEE| HHBHEETRFRAK A
RmEmiEsE TEETE R (1-3)
fm R R
[i:1] £ 5 FE £ 3 5
IR BFFERAER[UT—4
FEIHE | FEISET MIEH ERERSE




¥ OB m (2-1) s=1: 250 (A1)

S=1 : 500 (A3)
(REHG M)
2NO0. 5
GH=80. 75
Fh=
123.72 0.524.001.00 1.00 4.58 _ 3.28 17.24 4.001.003.89 1.772.89
T =NV RAR—YEE .84 0[ g0
T ~N— a
DL=80. 00 - b3 N
w125/ M}jz
B 79.19

0.49

0.16 0.59 0.08 0.89 0.50

0.70 0.48 05\ /o070 05\ /052

0.661.00 21.50 4.00 \\\ / 116. 64 \\ // 7.00 7.00 \\ //_ 579
N0. 0 .5 BRSS9 K T =N AR— VIR
82.16
81.49 12.50. 82.36 K K . B
d | J:!.O“/J i=1.0% .
2 \& 4

DL=80. 00 \ 1{
82. 26 \81. 61

2N0. 0+10.0
GH=81.72
FH=
168. 95 1.21
Bl Td0
K N N K 82, 44 "
| N
IaSTI .
DL=80. 00 w125/
\81.63
v
1.00 0.06 0.50
1.10 0.38 05)\ /052
517 _\\/ 124. 40 14.00 \// 669
K 82. 40 K K K K K K A
81.84 | | 82,44
\ I - 4
DL=80.00 g/ ez 82.24/
v
2NO0. 0+10. 0~2N0. 5
I= A A S B R R E R T (2)
PR R
ITHEE| HHBHEETRFRAK A
RmEmiEsE HIER (2-1)
fim R B =

M m| & 5 ¥ % 4 &
HREE BFERAERAT—4

ST | BIBET MIEH EREMR




Mo m X

(2-2) s=1: 250 (A1)

S=1 : 500 (A3)
(EEEAME)
2N0. 9+10.0
GH=80. 46
10. 37 3.56 23.69 3.30 74.34 49. 68 70 _3.65
E
KK KK
I | -
DL=80. 00 T
E— Ca
b
43.23 3.34 18.59 1.84 4.83
0]%2 GRS
82,31 82,35 82.35 K K
o T T
DL=80. 00 =
B
2NO. 8+10.0
GH=80. 49
FH=
123.73 4.001.00 1.004.00 22.00
T =NV RR— IR 2 . EET
A KK KK
| | | l 81,01
DL=80. 00 = Tnﬂ s !
wous/ 79. 91;
v
0.50
0. 59
1.79 8.19 0.52 11.04 129. 00 14.00 1.46_ 5.08
o 1 B3 0]39 7 — /N> RR— v
2 K K K K 5 A
81.27 | | |
] ", T T T T
DL=80. 00 L
81.27
v

2NO. 8+10. 0~2N0. 9+10.0

I BI5 42 AN IR RS AL T (2)

ERHR B

IxER | FHHBEBETRFRK A
HEfELE HEEER (2-2)

g R B =

X @®=m| £ 5 ¥ % 5 &5

HRE BEFFRAEXRRT—42

FEHES | FIGET MHEHER EREGR




TITHESRUEA/3) (REIFELY)

S=1:500
X i245 B ist6
s a b c s HiE m2

1 0.332 5.120 4.913 5.183 0. 654 1 5.966| 40.628| 40.321| 43.458 120. 269
2 4.913 4.719 0.332 4.982 0. 648 2 4.900| 28.103| 24.779| 28.891 47.391
3 0.664 5.120 4.719 5. 252 1.302 3 56.771| 40.321| 69.158| 83.125 1144. 413
4 72.059| 72.947 5.120| 75.063 182. 681 4 69.158| 64.302| 28.103| 80.782 902. 885
5 34.785| 75.492| 72.947| 91.612 1251. 555 5 19.488| 65.408| 64.302| 74.599 623. 767
6 72.244| 28.161| 75.492| 87.949 1014. 257 6 57.273| 28.498| 65.408| 75.590 814.797
7 69.983 6.626| 71.482| 74.046 228.049 7 3.835| 27.806| 28.498| 30.070 52.987
8 34,247 71.482| 72.244| 88.987 1194. 850 8 2.843 1.184 3.835 3.931 1.062
9 67.708| 33.686| 69.983| 85.689 1121.803 9 57.166 1.391] 57.273| 57.915 39.675
10 31.935 5.007| 34.247| 35.595 73.292 10 53.551 2.645| 53.681| 54.939 70. 827
1 7.453| 66.426| 67.708| 70.794 245. 856 1 25.250 4.002| 26.654| 27.953 48. 485
12 39.753 5.767| 42.900| 44.210 99.615 12 19.178| 53.681| 57.166| 65.013 514.759
13 46.348| 42.900| 66.426| 77.837 988. 501 13 53.991| 26.654| 54.676| 67.661 701.784
14 28.219| 30.873| 46.348| 52.720 424,046 14 11.504| 54.676| 53.551| 59.866 308. 044
15 32.357| 25.392| 39.753| 48.751 409. 859 i m2 5391. 145
16 27.722 1.797| 28.219| 28.869 24.139
17 1.392| 24.363| 25.392| 25.574 11.675

i m2 7272. 182

X ish7
nE a b c & HEiE m2

1 0. 807 3.518 3.558 3.942 1.418
2 94. 821 0.100| 94.820| 94.871 4.788
3 0.816| 74.506| 74.595| 74.959 30.272
4 3.558| 75.232| 74.506| 76.648 130. 353
5 94.820| 103.397| 35.720| 116.969 1690. 221
6 74.595| 103.485| 103.397| 140. 739 3598. 634
7 102. 292 6.408| 103.485| 106.093 323.788
8 100. 872 8.108| 102.292| 105. 636 405. 126
9 98.961| 10.221| 100.872| 105.027 500. 962
10 96.813| 11.598| 98.961| 103. 686 556. 847
1 96.913 3.135| 96.813| 98.431 151. 785
12 101.120| 14.387| 96.913| 106.210 679. 342
13 . 105.654| 10.759| 107.135| 111.774 566. 176
14 98.974 1.914| 99.284| 100.086 93.610
15 60.879| 107.135| 101.120| 134.567 3016. 303
16 17.039| 29.536| 44.964| 45.770 131.174
17 86.663| 44.964| 98.974| 115.301 1947. 301
18 8.801| 11.178]| 17.039| 18.509 44,004
19 24.934| 99.284| 105.654| 114.936 1225.913
20 7.507 3.722 8.801| 10.015 13. 852
21 19.461| 12.596| 22.993| 27.525 122. 546
22 22.993 2.967| 24.934| 25 447 26. 836

i m2 15261. 251

1 . 5.515
2 10.686] 1.437] 11.218] 11.671 7.300
3 0.905| 14.593| 14.924| 15.211 6.213
4 5.252] 70.609] 70.490] 73.176 185. 124
5 4.110]  6.904] 10.243] 10.629 9.981
6 14.924] 10.243[ 24.080| 24.624 43.221
7 11.218] 70.490| 73.041] 71.375 390. 827
8 5.769] 23.115] 21.436] 25.160 60. 955 B ! ; Foi
9 3.394] 2.657| 5.852] 5.952 2,240 Vit 6
10 17.151] 74.089] 70.970| 81.105 607.315 s Gy |
11 5.852| 1.189] 6.904| 6.973 1.766 b g el e f/
I8 & | A ORI - S
12 48.966] 60.240] 23.115] 66. 161 538. 476 B9 CBRREE &
13 24.080| 64.962] 70.531] 79.787 780. 962 S "" T \\ Vo
14 70.827| 70.622| 60.240| 100.845]  1927.421 N N— L Wiy
15 64.590| 12.889] 70.622| 74.051 383.317 % . N Kii R, B e R ;
16 55.904| 26.281] 64.500] 73.388 729. 235 B33 o \\\\\‘\ | / i
17 73.041] 28.130[ 74.089] 87.630]  1014.899 . ) N /’ i o ‘\\\ i
18 62.618] 14.514] 64.962| 71.047 453. 881 s v / x\\‘\\l\ L
19 70.531] 10.633] 70.609] 75.887 374.147 B A N
20 56.402 6.487] 55.904] 59.397 181. 321 ' Y = ! 3
21 70.970] 1.077 70.827] 71.437 37.840 - Ry, |
22 0.218] 10.630| 10.633] 10.741 1.164 _— e T
o2 7743126 ik
5 [ e .
d =ty 00 T o, B e [ 1 "L L . S U memamm ko
— TTHBRUE /) REHELEY)

S=1': 500

2 3 Ed 5

wRELRNE

BRR

SR AR
fry

FAMES HIGET AT EED EREFR




\I

T THRERMK (2/3)

S=1:500

eZzzZ1
—
]

6000
SR

6000

| >z Al

000

RN®

0.4 i

w A8

wad ni
1-10)) "R

ki

%,.,. o B ; .y
g B

BB ERNE

2
3

eilrinid:

[

) DOOO DG e
| | | + T I
525/-! B “ 10RT [ 47l B
ira/‘
,aa : [
|
8
2 s
v
81
\. 57
2
|
i |
o+
s'S"@ﬂ
.5
\s7
Sz—sqm
[N
%2 11) Q i
T k%)
R
e R wz

EERS HES HE MI) EEBEES HE MI) EIEES HE M)
1 64 136. 6 127 126.4 190 117.0
2 65 138.9 128 126.7 191 117.5
3 66 140.9 129 126.9 192 117.8
4 67 142. 4 130 124.8 193 118.2
5 68 143.1 131 118.7 194 118.9
6 69 143.3 132 114.2 195 119.4
1 10 143.2 133 113.7 196 119.8
8 " 143.1 134 113.9 197 120.4
9 12 143.0 135 114.1 198 121.0
10 13 142.9 136 114.3 199 121.3
11 14 142.9 137 114.3 200 121.6
12 15 142.8 138 114.2 201 122.3
13 16 153.0 139 114.0 202 122.9
14 11 189.7 140 113.8 203 122.5
15 18 207.4 141 113.6 204 121.0
16 19 162. 4 142 113.7 205 119.8
17 80 121.1 143 113.9 206 117.8
18 81 115.2 144 113.8 207 115.1
19 82 114.3 145 113.6 208 113.6
20 83 114.3 146 113.4 209 112.9
21 84 114.3 147 113.1 210 112.1
22 85 114.4 148 112.9 211 111.5
23 86 114.0 149 112.9 212 111.3
24 87 113.0 150 113.0 213 111.0
25 88 112. 4 151 113.1 214 110.6
26 89 112.5 152 113.0 215 110.2
21 90 113.1 153 113.0 216 109. 8
28 91 113.8 154 113.2 217 109.5
29 92 114.1 155 113.4 218 109.4
30 93 114. 4 156 113.5 219 109.8
31 94 114.6 157 113.7 220 108.9
32 95 114.8 158 114.1 221 108. 6
33 96 115.1 159 114. 4 222 106. 1
34 97 115.3 160 114.6 223 102.3
35 98 115.6 161 114.8 224 94.5
36 99 115.9 162 115.2 225 86. 1
37 100 116.3 163 115.6 226 79.9
38 101 116. 6 164 115.8 221 13.8
39 102 116.7 165 116.1 228 66.8
40 103 116.7 166 116.6 229 57.9
41 104 117.0 167 117.2 230 48.7
42 105 117.3 168 117.6 231 39.1
43 106 117.7 169 118.0 232 29.3
44 107 118.1 170 118.5 233 1.7
45 108 118.4 171 119.1 &t 25417.4
46 109 118.7 172 119.4
47 110 118.8 173 119.9
48 111 118.9 174 120.3
49 112 118. 6 175 120.7
50 113 117.7 176 121.3
51 114 116.3 177 123.9
52 115 114.1 178 127.8
53 116 111.2 179 129.5
54 117 109.1 180 129.9
55 118 110.6 181 129.1
56 119 114.0 182 122.2
57 120 117.8 183 115.3
58 121 121.9 184 114.3
59 122 124.2 185 114.7
60 123 124.9 186 115.3
61 124 125. 6 187 115.7
62 125 125.8 188 116.0
63 126 126. 1 189 116.4

IHE  ABEAAERRERERIE®)
BRA

IHER WA AT FAK R
EEEE T THERNE /)
R S=1:500

B & s ®E ¥ =
BRE

FAMES

HIGET AT EED EREFR




08 (m3) § 8 (m3) a8 (m3) %8 (n3)
o
+ o j:] oo 1 0.0 18 8.1 159 5.8 20
— o 2 10 1 i1 155 i 21
o 802 3 10 ] X 151 i 1
) £ eu W“L’“’R’ R o oy — jﬁ | 10 31 s 15 6 3
= —ﬁb"’m@f—": s 5 X B i 159 i ut
I - ] 1.0 83 8.4 160 [N} 225
= romm]] [ _ VN ~ I 10 B 5y 151 i 16
= 2N0. 0+10.0
= |
H 8 ) 8 0 162 it 7]
H ﬂ‘//hq y 1.0 86 1.1 163 5. 28
=
b L7 u 1 10 3 s 164 5 218
]
o o 8 9 5 ! H
o S 1 11 8 0 i ; 2310
b 2 4 1 01 ] 0. 165 il 31
Ofs
Bl e \ ” 13 11 ) 1.1 167 il 231
0 LA
g T u 1 K i 1.0 168 il 23
& - 15 I 9 13.5 169 5.0 231
N = i 01 3 1. 1 19 234
ErE15
1 1 o 1.1 11 1 236
i 01 % I3 1 L 231
19 1 % ] 113 L 234
f 0 L0 ¥ ] 1 L 23
-
1 L1 ) 1 115 L 2
LTS L :
i 23 1 100 2.1 11 i 1

oF _ u ] 101 1.0 118 I i

=

— R ] [ 10 155 1 1 e

2 15 103 10 10 L s
1 X 10 14 131 11 i
28 01 105 113 182 1 u1
1] i 108 0.1 183 5 i
3 Lt 107 i 13t 1 s
3 11 108 LI 185 11 21
3 11 109 1 185 ) 251
o 13 1.2 10 Al 187 (B £3 1329.1
1] — H
SKBR ~ 1) k . i 34 1 111 11 138 Nl
: i
— - ; % 1 15 1 A 189 11
‘ i 3 L 113 1 190 )
1 i 3 L0 114 1 191 ]
— 1
— i 38 ! 115 i 192 )
T
o m?.r;{i(;' g 19 L3 116 1.5 193 1.9
: D \u‘ww 1 1 17 § 194 1.9
——
—— i 10 118 13 195 L
T T T s
e e — ! 11 119 1.1 195 ]
e :
. i i 1 1.4 17 %
‘ L } ! g ] 10 11 14 198 11
RS o R L f T | ] ” il
=N R e | "M ! 5 13 0 11 199 15
N N N/l T 0 123 11 20 i
ll 1 | ) L1 i 11 1 L
v @ " \ 1 ] 125 11 m 15
Q
o
/\_ i 13 6 i 15
SKB 9 Lo ] I ’ 1l g } 128 m
! I | = T T : ' | | 50 14 1 1.1 24 14
{ ! M'.“f‘” . l ! I “%’ l ! 51 I 128 11 205 i
i - [ w04 4 ¢ : ; : A . 5 [ 128 1.1 06 1
= e, | I 719720 . A " - - - -
= ffa 810/ ‘ I | e 53 13 130 ! 201 1.3
===} LI it 2 ), [ T
v T T T - ol H— § ? ] 9 12
] o J sL 4o O 55 i i X 1)
—F——=—  § I ! M’W ' J 8}' ‘LI JJEL= N 5 f 133 i 1 1
T = — = — L ———F——+ v - b il b 0

————— T T en [ W1 1YL ) R TN =L - - ’

—— = e e - -

— ol g > v PDYSRBNNEE S R i A b NS 8 i 155 it 1 i
Bttt ——— I — A fE = wefomp S b ”mg% i 52 ‘ 82 59 i 13 il 23 i
R i =~ R R ¢ & B 2
[ A N N f‘J_ I / ol %% ; e i i 137 i 1 1y

. : == ; 1 i 138 0 25 X
. ;o - = 4 o’ :2 § : 139 “ ; ;v ! ;
—_— L {0 3 b 0 3
= = 7 — — o= - - i
T 1 591_75 1 27) T LT L1 4 S
3 i e e i s 24 = ’ \‘ ‘ f ‘ "’g(‘”‘/h‘%ﬁzm : ! \‘ 2 H il & a =
I A 6
o 6 L) Y = e — o P b srukeg | i 3 1 5 218 L
ST A e m’f/ﬁ‘ ¢ A 5 .4 10 5 2 N
E} 4 ||g [i230
i i e ' f i i 143 X
. i [ 51 .1 14 5.4 I%4 BB A A ERERRERLTE (2
\ i i -
H ] 0.3
4 el L] v ! ) 'f | | i ' fio o Ea LE J, KL
| | ¢ i9 § 46 §.3
e ﬂ ; 10 11 1 i1 IHEEHR ARG ISET K FRKBA
-2 i B o R
+ » wolll s 1 2t 14 il HEEE T THEIRIE 3/3)
+ B ie n 13 148 i1
i P ; : o » % R $=1: 500
| M + 3 i
o + + I 1 151 A ® & S = & 2
I 11 151 .l -
T 1 153 5.4 °
i 5.0 154 5.4 FITHER HISET AHEHR ERBHR




ST EHE K R

$=1:750 oo
®
ofoto
O e
ofele
155k ®
(500 x 500 X 600)
X 82.22
95 kit 85 kit 65 kit 205 %KM TSk 55 kR 425k 25 kit 35 ki w
(600 x 600 x 1000) (500 x 500 x 700) (600 x 600 x 1000) (2500 x 1000 x 1800) (500x500x700) (600 x 600 x 800) (600 x 600 x 900) (500500 x 800) (600 x 600 x 800) |4 81.82
X 81.59 X 81.63 X 81.90 X 82.23 X 81.81 % 81.77 x 82.19 X 8224 X 82.14 |5 81.62
2 81.08 3 81.21 1 81.09 2 80.64 1 81.20 1 81.18 1 81.44 1 81.59 1 81.74
3 80.78 a 8112 2 81.09 2 80.64 2 8141 2 8118 5 o1 g0 2814 2 81.59 2 81.53
2 80.78 5 80.93 5 80.90 5 80.43 5 8111 2 81,18 5 8210 80 381,79 5 81.44 3 81.57
5 80.59 5 80.97 5 81.29 4 81.52
5 81.34 ..
102 5okt : > . _—
(900 x 900 x 2000) ' __ s O NI B ] e B2 . PO | s Sl ) 5 80.98
% 81.34 === i = —
1 79.51 — Z 15! 7 .
2 8011 o = i i i il 5 8116
4 80.94 N : / N ¥ — Hof 5|81.93
5 79.34 e EE=S | i — f 5]
6 = . A
Sk | | - . /0 i
: | - T - - — — = | A bl e
S ) [ l i} if [omi
SSSS=s=S = i1y . N \ |T Pl o
‘ = . | L i
HES % 8743 /= -( \ +
i T /
| S = D B A =
1 [TTTTLT - : _ / !
i . 5 81.83 - —/ =
L G LU — N L | — = =
i - ,J.— — e e =
~ M et
g ’ (= - v = = ; R
T =5 = i=gras = / | §
g (B n B "N 5 81.83\ - 5 /
i o % N
o ] . 5 81.05 . o / o 5 82.10
s 7 1 | | [ . Re
5 79.30 3¢ [WTIE T [ ] SKBR k1) — “} ) 5 81.93
L == e =1 Fl| \a\
AMHE 3 =1 /!
BSi=. ' I A\ -
v = =) l/ 5
3 = | i .
5 = H =] am 9 e
4 = ——= )
o IR =: = —eemrir S [ |
— ) ——— r— .
- — - 7o ZR—IiE A= \ o/
0 |E R N ' ' W - N We .-
i caa- Rl | I g1 It
- — " ~ ofl \ '
|| SKB/S— % T
. B =
T H - —ﬁy/ AN - .
= — : : = - ~ - : 118k
= = P, =™ — = (600 x 600 x 800)
v == e e — ? X 82.30
e S o -5 S : 3 81.90 o
s : 13 8190 o1k
= —— = A N ¢ Y ey \ W2 4 8166
.................... i = A ®% W% W W 0000700 |\ (600x600%7 5 81.50 ;BEO%T Z%OXHOO)
2 s m—  S— 4 0 % 81.04 % 82.13 T
: s i 4 12 80 54 78175 |2 19.74
o 5 19.74 o o/ - g ”‘ ] - wer |35 S T e 4 80.88
- ; . 145 5K Toox800x 1100) |2 80.64 |2 81.62 57972 |5 719.59
(800 x 800 x 1000) X 8 05 |5 80.34 (4 81 62 A=ELELE
i X 81.29 1 81,65 5 81.43
i i 1 80.89 17 81.22
- ! I |2 80.45 2 8139
g 5 81.96 3 80.45 4 81.16
1982 skt 182 skt s “hy |5 80.29 5 80.95 IHL BB BAELEREARTE Q)
1555k (1200 x 1200 1100) (1200 x 1200 x 1800, 0’30%*0%40 2100 i H
(900 x 900 x 1200) % 80.36 % 81.56 (10001000 x 2100 /- 1655k i LS s
S S % 81.83/ (800 800 x 210()
% 80.92 2 79.41 2 19.91 et e
1 80.52 4 79 41 4 79,91 Rt : IHER R IBET AT Bk
S =2 =B 27 19.92 3 80.09
2 79.88 5 19.26 5 79.76 5013 280700
4 79.88 : ’ HEES HEH KRR
B 79 72 4 79.92 5 79.88
- 5 7973 5 81.89 % R $=1: 750
H & 2 ¥ w5
BRE
L] SIBET TGS EREEE




HHEAEAERER (1)

1EBHAEAELE s=1:100

51.00
v 82220
n 3| g 0201 & o
V. ZUT At \‘/O-V LU ol N\A
v 81.820
B400 x H400 L=51. 00
(H=560)
15 B W& AI7#B400 L=116. 39
DL=75. 00
L 19.39 46.00
v 82.240
gt = g 3 3
*% % = 0. 20% ST [~° 0. 20% 0-20% L=
v 81.590
B400 x H600 L=19. 4m B400 x H500 L=46. Om
(H=760) (H=660)
15 & 1 A EAI%B400 L=116. 39
= 3
2EBHAEAIE =110
: . B B A E{A1;#B400 x H
15 & i DR AIHBA00 25 £ e 47 BRI B400 s
T T 610
05 400 104
i [T ] | MR
o ) AASEEE | EEEE
o A (LT T) HUE | H | TOns e (e Yo
82 140 ‘ | “ 400 x 400| 560 470 —
o 2 400 x 500 660 545 (Coi=E)
=
z i _ @Emausy—k 400 x 600] 760 601
e 2 ¥ a2 o ck=18N/mn2
i Sl t & N i .
0.71% N L B =
= B— f:g‘f I%4 BB A ADGRERERTE Q)
S| 23
v 81.590 v 81 590 1610 B
v 81.740 1610 BLavyy—t THEm FO BB AEEA A
A=0. 4m2 e ! 0 ck=18N/m2 HEiEE B AR EIEERR (1)
= = — B BRI R
3400 x H_500 L=3.7m  B400x I-_IGOO L=6. Om EEL) A0, T T i 1 740 g?ﬁgm -
(H=660) (H=760) prep EEL) i ® R B =
28 B f A EEIEBA00 L=9. T1m TRHIE H= 0.41m FIRHIE He 0.67m B & e ® B =
o] k=2
KRR V= 0.7x116.4 = 81.5m3 iR V= 1.1x 9.7 =10.7m3
HREW<1.0) V= 0.4x116.4 = 46.6 m3 BERW<1.0) V=0.7x 9.7 = 6.8m3 BiRE
HEEEE A= 0.74 x116.4 = 86.1m2 HEEEE A= 0.74x9.7 = 7.2m2
TS WIBAT BHEHD BREHE




HHEAEAERER (2)

3SEEHHAERAIE s-1:100

S
sk
3.56 10.00
v 81.770 v 81.800 v 82.190
o < < o
~ p < < o 8 S S— 55
A S—— i S
[rom—
v 81.184 Vv 81.184 v 81 440 DL=80.00
L=8. 7m L=3. 6m v 81.790
[B400 x H500 L=4. Om B400 x H500 L=12. 3m B400 x H600 L=10. Om B400 x H700 L=6. 0m
(H=660) (H=760)
35 13 i B {BI5%B400 L=28. 3m
= N = P
SEBEHAEAIE s-1:100 ASEAHAEAEE s
o
&
Q*F
B
%%.?@‘N
21.20 20.00 21.30
‘ v 81.590 /LS‘- 770
o
o p o ; = =
- 2 gu g i N i N
N 1
DL=80. 00
L v 81.184
v 80,780 v 81090 v 81.184
v 81.080
B400 x H700 L=21. 2m B400 x H700 L=20. Om B400 x H600 L=17. 3m [B400 x H500 L=4. Om
(H=860) (H=860) (H=760) (H=660)
5% B H&E{AI;EB400 L=21. 2m 45 B H A E{AIEB400 L=41. 3m
= 3 . "
3= EM fial,ﬁmoo 42 & f B ERARIEB400 55 & i AR EIABA0 ) i _
g TIK B B 2 Ee{Ali&B400 x H HUE | H || TOnE U (T Yo
(] 610 8=1:20 400 x 400] 560 470
\ | T ] ﬁ 400 x 500| 660 545
\ | \ / 5
| |/ 05 400 103 400 x 600| 760 601
‘ 400 x 700| 860 713
3 3 > I \ J 400 x 00| 960 779 Co T
B i 2 \ ] r 400 x 900| 1060 917
g E T | ’ 400 x1000| 1160 993
: B 400 x1100] 1260 1167
o X EEaUh y— b 400 x1200] 1360 1246
J_Iock:18N/rm12
=X
1610 M ? IF4 El R AR INE v L2 Y e 2 O)]
=1
1610 1610 = © BEE
A=0. 9m2 [,/ A=1. 4m2
EEL) (1) A=1. 0m2 A=1. 5m2 HLavsy—k THER it A ISET AT FK R
B (ER1E) =
ERL) A=0. 9m2 640 \ 5(;::1 18N/fm2 RE B EOREHERE
(BRL) 740 i -
FHIEHIE = 0.89m NS H= 0.93m - = 0.90m (RC-40) i R B R
iR = 1.4x 28.3 = 39.6m3 iR = 1.5x 41.3 = 62.0m3 iR V= 1.4x 16.8 = i . x = -
t§§':§iw<1.0) V: 0.9x 28.3 = 25.5m3 HBEW<1.0) V= 1.0x 41.3 = 41.3m3 HREW<1.0) V= 0.9%x 16.8 = £ =
ZEEE A= 0.74x28.3 = 20.9m2 HERE A= 0.74x41.3 = 30.6m2 EEEE A= 0.74x16.8 = —
TS WIBAT BHEHD BREHE




27.00

HHEAEAZERER Q)

65 EHAEAIE s-1:100

26.00 26.00
‘ v 81590
N
3 2y ) LO)| ‘_.N 84\
T
0.60% s S 0.60% EAN 0._60% s
v 80.780
B400 x H1000 L=27. Om B400 x H900 L=26.Om B400  H800 L=26. Om

(H=1160)

(H=1060)

(H=960)
65 &t AR BIEBA00 L=111. On
1T% . 65 & 4 EEHABA00 L=101. Om JTo . 6% R EEBA00 Lo10.0n
& 7
Q‘F
N
Q‘F
M
i
26,00 27.00
v 81.340
2 2,
Y 80.940 H St o6 o S 0. 60% 0. 60% s S
v 80.110

v 9. GZOi

B400 x H1200 L=6. Om

B400 x H1100 L=26. Om

B400 x H1000 L=27. Om

(H=1360) (H=1260) (H=1160)
65 B B A E{A17&B400 L=111.0m
2I% : 65 B HAEAIEB400 L=101. Om
65 B8 #1 W FE{81iEB400
+IH HBE
3 N AFRSEER | 55228
B B4 BCI%B400 x H BUE | H | om0y i Yo
R0 120
RRRIRRIIRIOIXRINIRKS % 610 400 x 400| 560 470
% 0‘0‘0.0‘0‘0.0‘0'0‘00‘0‘0.0‘0‘ q
oo tete oo dedetetedetetetols 400 x 500 660 545
RSB RRIXRLRAXK ~ 05 400 10
RIRIRIRILRIIERIHNKK © 400 x 600| 760 601
s =
RRRRIRRRHRRIL i 400 x 700( 860 713
RIS 2 00 oo o0 T ComE®
RIS B = I - 63
ot ron et 400 x 900| 1060 917
RIS 7 400 x 1000] 1160 993
s Y - | 400 x1100] 1260 | 1167
oL y— 400 x 1200] 1360 1246 - -
_poke1oN/m2 IFE  ABREAOERERHERIEQ)
1610 = BIRA
= —f
s 3 TEER Bt WA BET AT Rkt
A=1. 8m2 A=2. 5m2 REEE & e R REAE (3)
(ZERL) (i) Hlavsy—t -
640 o ck=18N/mm2 & R EES
N\t " s =
— w1 1am 740 By B & EE
iR V= 2.5x10.0 =25.0 m3 BRE
R (1.0SW<4.0) V= 1.8x10.0 =18.0 m3
HEEEE A= 0.74x10.0 = 7.4 m2 FEHES IGET MU EHD EREMR




HHEAEAERER (4)

15 EHAEAIE s-1:10

100. 48
v 82.330
3
0-20% 0-20% o
v 81.930
B300 x H400 L=100. 5m
(H=545) DL=75. 00
78 & R EAIEB300 L=100. 5m
100. 48
vV 82.130
o %y
) <t
S N ‘g Mz %o =200 0-20%
v 81.620 v 81.730
vV 81.620
B300 x H400 L=100. 5m
(H=545)
75 & R A& EEB300 L=100. 5n
0h < pl, W,
EAERTE
B B A& A1;#B300 x H
$=1:20
500
00 300 10
&
Eg FRSEEE | ESZEE |
QJ;L\ [ - ﬁJ . 230 ¥:1 H O gy (178 % o IHL BB RS AR SR TE )
\ / AEOH)—F
E # W 300 x 400| 545 408 (CoHEE) fronps
42
= THE BB KE AP
I8 5
= Lo = H@EEE B e AR ERE (4)
LAYy y— b e R -
ool 470 [100\ 0 ck=18N/mm2 2 @& 2 % % =
670 Hptt .
(RC-40) BRE
L] HIBET TGS BREEE




HHEAEAEREE (5)

85 EHHAEAIE s-1:100

71.00
Vv 82.130

o w0
: g
[K=)

0.20% ST \g =
vV 81.620 v 81.730
v 81.620
B400 x H500 L=77. Om
(H=660)
85 £ f AR EIEB400 L=115. 8m
3500 700
38.83
V 82.050
= g
0.20% N S
v 81160 v 81.390
vV 81.650
B400 x H600 L=38. 8m
(H=760)
85 B HAEAI7EB400 L=115. 8m
Oh < pl, W,
Z W
B H A EC{A1i#B400 x H
$=1:20
610
05 400 104
| HEE
= B5 | BLZES
A [T wug | | ORI GRSk,
\ ( 400 x 400| 560 470 I
200 x 500] 660 545 (°°'i'i§'m>
p =y
FEaLHY—F 400 x 600 760 601
/ o ck=18N/mm2
4—.!‘ IE4 FHBR LR LNEIREHERTE (2)
 — M ? i
(=) o
THEH HBHBE AT
ol s HLarou—+ H@EEE B A RS ERIE (5)
o ck=18N/mm2
740 E 331 e R | x
(RC-40) B & & =z ® =
RRE
SOTES HIBET TGS BREEE




B A EAEREE (6)

95 BHAEAIE s=1:100

61.30 1.21 14.49
Vv 81.220 v 81220
v 81.490
)
o) \ il % ., 4/”,
Vv _80. 450
Vv 80. 450
v _80. 890
B500 x H800 L=77. 0m
(H=975)
95 & i A AREIEB500 L=143. 5m
213 : 95 B HAFEEI;EBS00 L=82. Om
63. 68
v 80.920
" 8 B [ A 0. 40% 0.40%
_ > -—
v 74. 880
v 79.880
B500 x H1000 L=2. 5m B500 x HY00 L=64. Om
(H=1175) (H=1075)
95 B B ER4AI;%B500 L=143. 5m
1T%E : 95 B AEEIEB500 L=61.5m
T4 8 AR RRE500 ES e 6 AR %B500 x H
TTHE $=1:20
720
10 500 11
&
|l
| s | lTJLLJ BUE | H | P Onaong oo
500 x 800| 975 856 e
500 x 900| 1075 || 1031 (C°”i§'§)
ES 500 x 1000] 1175 111
) I%% SRR NEE R AR TS (2
,,,,,\,,,, o AEILHY—F
,,,,,, 107 g ok=18N/m2 Biaa
- __;‘* IHER HRIHBATATEA A
=] £
— S
g «© HEEE £ 1 4 B R R BRI (6)
1720 _
1 HLarvoy—=»r ## R B &
FHRAIE H= 0.35m T ookelaN/m2 " =
KR = 0.6 x82.0 = 49.2m3 100} 690 10} X & £ 3 S 5
A=0. 6m2 HEREMW<I.0) V= 0.3x82.0 = 24.6m3 890 s -
(BRR) HEEE A= 0.89x82.0 = 73.0m2 (RC-40) BiRE
FEHES IS MTEHS ERBHE




HHEAEAERER (7)

105 BEHABERIE s=1:100

v 81 560 Vv 81.830
— 1 v 81.530
o Vv 79.920
v 79.910 Vv 80.130
Vv 79.910 v 79.920
B800 x H1700 L=4. On
B800 x H1600 L=4. Om B800 x H1800 L=2. O0m
(H=1810) (H=1910) (H=2010)
DL=75. 00
105 B 4 & {81;&B800 L=10. Om EEm—
105 £ e 472 815%B800 R
TIH S$=1:20
1080
140 800 140

3 r
g 1T ]
5 Sotodedotels
et se000s0000% =
SRR XK o
\50\0 0‘:,:,, =3
o \%:4 =
‘ \ S iz
\ 4 ol
_ HABaVY U=+
k=18N/mm2
_q_lc /mm
=
= S— 2
=S 000 (u
A=3. 0m2 . 19 l,:lk:gN'/J—zb
2080 | (Eﬁ;ﬁ) \L mm.
100 1080 100 R
1280 (RC-40)
(EBREL)
TR H= 1.13m
R V= 3.0x 10.0 = 30.0m3
H#ERE(1.0=W<4.0) V=1.7x 10.0 = 17.0 m3
HEEEE A= 1.28x10.0 = 12.8m2

MR
- FHSEEE | E5EEE
BUE | H | TOnm e (&% U
800 x1600] 1810 | 1925 e
800 x1700| 1910 2008 <C°"ﬁ§'5§)
800 x 1800] 2010 || 2090

I%% HeRz it AN ERREFERTE (2
jz:E 2

IHEEm it H AT A FRK A
HEEE BEAEAIERRR (7)

fiE R B =

H @& ) 3 Ed 5
BiRE
FAMES HiGET ATEED ERERR




1 SHEMAERERTER s=1:100

e BT B 2R A A X (1)

25t TSR BT E B s=1:100

14000
500 3000 3000 500 3500 00
v ls2. 190 v 82.140
=N I ! | | - - St v 81.590 v 81.630
0. 7%’ [ 0 50% 0.21%
I y -
\v 81.440 9 81,520 ]
v 81.790 v 81.740 DI=80.00. v 81 20—
v _81.080 v 81.120
LTEE L=16.12n LTEE L=3.81n

151 BTRE R ¢ 400 L=16.42m

DL=75. 00

TEBTRE 2R ¢ 400
$=1:20
540
ﬁ 400 f
IS(E
o o
S o
o —
e N OO
BELZILA:3
04 480 lo
680 gﬁ%ﬁ
15 BB R ¢ 400
+TIX
RRR 55 -
RS 88K 3
Satet e I
23 s z

1540

A=0. Tm2

(BRL)

151 #TRE R ¢ 400
LT
EHIREIE

BRI
BRDW<1.0)
HEEEE

A=1. 1m2
(BR#E)

L= 16.12m
H=0.69 m
V= 1.1 x 16.12= 17.7m3
V="0.7 x 16.12= 11.3m3
A= 0.68 x 16.12= 11.0m2

DL=75. 00

2

HEBTIEEE 6 300 L=4.

HEHTIE 2R ¢ 300
$=1:20
420
(i 300 ii
{3 O
i =5 -~ m—
= BELZLA:I

OJ 360 10 N\ EHEM

560

25 BT E ¢ 300
TIX
2 S )
& w
B
A=0. 5m2 A=0. Tm2
(BRL) (ER#%)
25 HE RIS E ¢ 300
E¥ELT L= 3.81m
EEEE H= 0.5Im
RiE V=0.7 x 3.81= 2.7 m3
HERDW<1.0) V= 0.5 x 3.81= 1.9 m3
HEEIE A=0.56 x 3.81= 2.1 m2

I%% HsRz it AN EIRRERERTE (2)
BiRa

IHEEm it H AT A FRK A
HEEE TRMTEE SRR (1)

fiE R B =

H @& ) 3 Ed 5
BiRE

RS HIGET MTEED ERBEHER




ik b7 B 2R A A X (2)

ASHEMTRE R BT E R s=1:100 SEHEMTAEREETE R s=1:100

14000
500 3000 3000 500 3500

VvV 82.050

v 82.300 v 81.490 -
v 82.130 2

=

—— 0 i9:

DL=80. 00 VvV _80. 450

DL=80.00 v 80.450
v 80.890

Vv 81.620

V 81.620
Vv 81.730

VvV 81.660 v 81.390

Vv 81.160
V 81.650

T THER L=20. 39m

ASTEBTEEER ¢ 300 L=20. 69mm

T IR L=17.43m
DL=75. 00 DL=75. 00
5SS ¢ 600 L=17. 73m

HEBTRE 22 ¢ 600
S$=1:20
FEBTRE 2= ¢ 300 o
S$=1:20
93 600 93
420 ‘ ‘
60 300 6 )
U T TN
; 1 |\
2 (0 qﬁw

o m

E-3727)

926
I%% B LARSERRMERTH Q)
BiRG
THRER AR ISET KRR
HEiEE TRMTREREEME (2)
R B 7w
B @ ES E3 £ =
RRER
SEHAA HIBET MRS EREHER




8Bt BT RE R BT E B s=1:100

VvV 81.290

DL=80. 00

T MRS R ¢ 500
$=1:20
666
83 500 83

ik b7 B 2R A A X (3)

8-S HEMTRS R ¢ 500
TTE
7 e
il
1666
A=2. 3n2 A=2. 82
t2RL) (i)
8SHEMTAER ¢ 500
#xETT L= 0.61m
FiiREIS H=1.24m
RiE V= 2.8 x 0.61= 1.7m3
HERC(1.0=W<4.0) V= 2.3 x 0.61= 1.4m3
EEBIE A=0.806x 0.61= 0.5m2

S tEMTAEERTE R s=1:100

v 81.710 Vv 81.814
——0-30———
DL=80.00
Vv 81.184
TTIER L=4. 40m
SIS R ¢ 300 L=4.[70m
TE TS 28 ¢ 300
$=1:20
420
60 300 6
]
b= —
o o
S 8
= —
ofN
2
9IS HEBTREER ¢ 300
TIX
7 EE
7 B
1420
A=1.3m2 A=1.5m2
(ERL) (ER4E)
IS MTRER ¢ 300
EELTT L= 4.40m
FHIEEIE H=0.84m
RiE V=15 x 4.40= 6.6 m3

HRC(1.0=W<4.0) V=
EEEE

1.3 x 4.40= 57 m3

A=0.56 x 4.40= 2.5 m2

THEMTRE R

s (3)

I%% B LARSEERRMERTE Q)
BiRG

THRER AR ISET KRR
HEiEE TRMTREIREFME (3)
R B 7w

B @ ES E3 £ =
RRER

SEHAA HIBET MRS EREHER




ik b7 B 2R A A X (4)

1S tEbTRE T E X s=1:100

vV 81.560
v 80.360
| s < ©
B 1.03% | Ao
v 79.410 v 79,910 o 000
vV 79.410
TTER L=48.17m
DL=75. 00 )
TEEETIEE ¢ 800 L=48. 57mm
TEEERIEE ¢ 800
HEBTES 2 ¢ 800 +Im
$=1:20
1032 e
16 800 114 /
=
By
— EH
J/ \
ﬂ
% § \\\ /, 2032
o I MV A=1. 8m2
= ERL) (i)
3 000 (x
T 547 oK B3R B R A
BELZIILAD) I%% BB AR AELERHERTE Q)
i . TEETEE ¢ 800 B
0 972 0 i T _
‘ ‘ fERET L= 48.17m IHER HRIHBATATEA A
ni2 FHEHEIE H= 0.88m
RiE V= 1.8 x 48.17= 86.7m3 RIEELE RIS R (4)
HBERDW<1.0) V= 0.9 x 48.17= 43.4m3 % R g =
HEEE A= 1.172x 48.17 = 56.5m2
B & 2 ¥ w5
RRE
A HISAT MG EREHE




FIAZ{A17E (300 x 300) EHEA

S$=1:10
520
110 300 110
. B
| 7 s
i
o
= 8
Y
=3
| —— ~le
s \741/ - )
- o AN BELZL(1:3)
100] 360 |1o0| N\ mmw
BRI V7Y
560

X10nI &Y L-FU9" 8477 £7%,

HRKBEY I EX

A ZE U {A7E (300 x 400) HEERA

$=1:10

520

110 300 110

N 8

[=2]

o

2 g

. J

=4

5 E———

g [

— (ST BELZILA:3)

100‘ 360 ‘100 E-3 201

BEIIvYv-7Y
560
X1mZIE/mY ™ L-FU9" 347° £T5,

PUTZ!{813% (300 x 300)

360

$=1:10

10020

HuErt
BE)TyYn-7Y

I%4% HM5 A MRS B R E R T (2)
e
TIEER AR ISET K F RK R
HEiEE BOKEEY T ER
8 R B R
B m ) 3 £ =
B

FTHES

HGET A EED ERERR




SOKBEERIR (1/4) 5130

oKk pt Sk i
Aa A BAA T
S=1:30 S=1:30
b2 b2
bl B bl bl B bl
[
q9 | 9
i H
949 ! ! L—F Vs q o
=) TE)
| @) T e e .
N e | q
@ 6 | @
[
LD i E;']J b2 b3 b2 b3
bl B bl b1l [ bl bl B b1l bl L bl
b6 JL—Foi8 bl JL—Foi%
TRRIL FERE) TRRIL FERE)
sl <
(2) 4
— T — I — I — I
el el el el
o3
4

EEEA ‘L b2 !l;
~(RC-40) b4

SokMHER
S TJL—FoT 0E |JL—TFU. oE B A &

BFR AR & B L H b1 b2 b3 b4 b5 hi h2 h3 ot ik Faen 1 2 3 P 3

1= 500 x 500 % 600 ES) 500 500 600 150 800 800 900 900 750 150 150 590 X600 % 25 620 %620 %31 &= {AE300 < 300 B FR%JEZ400 < 400 TL—FUIET2

25 500 x 500 % 800 ES) 500 500 800 150 800 800 900 900 950 150 150 590 X600 % 25 620 %620 %31 B FR%JEZ400 X 600 E ER%AJAZ400 X% 600 TL—FUIET2

35 600 X< 600 %< 800 G 600 600 800 150 900 900 1000 1000 950 150 150 695 X700 X 32 720x720x38 | S&Z==C{AFE300 <300 | BAERALES00 <810 EEB%JAZA00 X 600 TEBIEER 400 IJL—FUIET2)

4= 600 X< 600 % 900 ES) 600 600 900 150 900 900 1000 1000 1050 150 150 713Xx713%75 735 %735 %81 E EB%JEZ400 % 700 AEMEEER 9400 SEZ=CAFE300 < 300 L —FL U ET-25)

55 600 X< 600 % 800 ES) 600 600 800 150 900 900 1000 1000 950 150 150 713Xx713%75 735 %735 %81 EERA)EZ400 X 500 BEERAEA00 X500 | JL—F U ET-25)

65| 600 %600 %1000 G 600 600 1000 150 900 900 1000 1000 1150 150 150 713Xx713%75 735 %735 %81 B ER4JAZ400 < 700 ESESAJBCA00 X 700 IJL—FIET25)

= 600 X< 600 % 800 ES) 600 600 800 150 900 900 1000 1000 950 150 150 713Xx713%75 735 %735 %81 SEZ=CRIFE300 X< 300 TEBFREER 300 TL—FUIET2

85 500 x 500 < 700 ES) 500 500 700 150 800 800 900 900 850 150 150 590 X 600 X 25 620 X620 X 31 2= UAEE300 < 300 TERMEEER 300 ITL—FUIET2)

92| 600600 %1000 ES) 600 600 1000 150 900 900 1000 1000 1150 150 150 713x713%75 735 %735 %81 TEBREEER ¢ 300 EER4AJEZ400 % 700 EEB4AIAZA00 X800 | JL—F U E(T-25)
—105——900-><900-%1900 = 900 900 1960 200 1306 1360 1400 1400 2200 300 200 995%-1600->90 1020-% 162096 HEIHEER 600 ERSIECA00 > 1200 SRR E300 <300 S b —F A F BT 25— —

115 600 %600 %800 = 600 600 800 150 900 900 1000 1000 950 150 150 695 X700 X 32 720x720 %38 | ZEE==C{AIFE300 < 300 S%&===C{A;%300 < 300 TERMEEER 300 ITL—FUIET2)

1282 600 %600 %700 = 600 600 700 150 900 900 1000 1000 850 150 150 695 % 700 X 32 720 %720 X 38 B ER4JEZ300 < 400 TEBREEER 6300 B ERAJEZ400 < 500 IJL—FUIET2)

135{ 800 x800x1100 = 800 800 1100 200 1200 1200 1300 1300 1250 150 200 890 X900 % 38 920 X 920 X 44 SEZ50{AE300 < 300 B ERAAL400 % 600 TEMREER 600 TL—FUIET2

143| 800 %800 x 1000 = 800 800 1000 150 1100 1100 1200 1200 1150 150 150 890 X900 % 38 920x920 X44 | FEZECAFE300 < 300 HEMHEER ¢ 600 EER4A)EZ500 X< 800 TL—FUIET2
—155—960<900-<1200 = 966 960 1260 200 13600 1360 460 1460 1350 150 200 995100096 16261020 96— HE= A 300300 T500-<-1000 FEMFIRER 6600 T —F T8 —

165| 800%800 %2100 = 800 800 2100 200 1200 1200 1300 1300 2300 200 200 890 X900 % 38 920 X 920 X 44 BEESWUg 200 V@200 TL—F0ET2)

175{ 1000 % 1000 X 2100 1000 1000 2100 200 1400 1400 1500 1500 2400 300 200 (537+556) x 1100100 | 1120 1120 %< 106 PUB00 % 300, VU200 = 500 BE800 < 1800 L—F U E(T-25

il & * ® RSP BIEAIALR00 ¢ LT IETD I%% BB U A ADERERERTH @

18%5| 1200x1200%1800 | Z 1200 1200 1800 200 1600 1600 1700 1700 2100 300 200 | (649+649) x 1300 % 150 | 1392 X 1392 < 168 B ERAJAC800 X< 1600 TERAEEER 800 IJL—FIET25)

195{ 1200 %1200 %1100 = 1200 1200 1100 200 1600 1600 1700 1700 1250 150 200 - - TEMRER ¢ 800 BRES7KEE1000 % 800 &5l ki

205| 500 %500 %700 = 500 500 700 150 800 800 900 900 850 150 150 607 X607 X 65 630 %630 X 71 %= UAEE300 %< 300 SEE=FUAE300 X300 | L —F U ET-25 IHRER B ISR K FRKBA

215 800%x800%1700 | Z | 800 800 1700 | 200 1200 | 1200 | 1300 | 1300 | 2050 | 350 200 890 X900 X 90 920 %920 X96 HABAIEEE 500 FEEECAGES00 X300 | TL—FLUET25) &S KBS (1/4)
—225—2000->%-1000-%1800——72C 2600 1666 1800 266 2460 14600 2500 1500 20600 200 200 695+695+695)-% 11004412120 112050 BOX500-%<-1000 PUELKEE1500- %1000 F b—F A= TD——

= R $=1:30
B & £ E % =
TR
FIEHEE HIGET ATHERHES BRERR




KRR (2/4)

$=1:30
= N
165 £/KHEER
(800x800x2100)
E om
1200
4. 800 60
60 4
GL—F 9% 12
AR FEE)
g~ C L
EREnEE
T
o =4 ~
g 8 4T
1o o
8“"@
S
B>
1-187m 2-2Bfr
1200 1200
200 800 200 HL—F HE T2 200 800 200 FL—F 5% 12
GERLFER) GERLFERE)
920 920
- v81.98 v81.98
prst prst
o o
g s avyy—+k S 8
« o ck=24N/mm2 “‘
o S o S
g { v80. 09 15 v80.09 gl { veo.os 16)
= <
S S
N N
8 o0 QD o000 QOdD g
N EREM N _EREM
(RC-40) (RC-40)
100 1200 10D 10p 1200 10D
1400 1400
IE4 FHBR LR LNEIREHERTE (2)
BEE
THEH HBHBE AT
EEiEE SOKPIEEEE 2/4)
wm R S=1:30
B & & =z ® =
REE
SOTES WIS WG EREHE




175 S£KHHEER

(1000x1000x2100)

T m X
1400
4 1000 60
60 4
FL—F 5% 1-25
@RI FER)
(=2 = A
et | | |
| | }
. (=4
§8 8 + T
- po 8
o~
=t
g“@
=500
1-187mE
1400
00 1000 200 < HL—FLHE T2
@ERILFEE)
1120 |
~ { v81.83
2 ‘ ‘ g
— V81,5375
o _
3 g
gl & - avsy—t
g Q o ok=24N/mm2
0. 1
=3
| | vre.92 v19.92% S
s
8
o~
g 0040 00
N EREH
(RC-40)
10D 1400 10D
1600

500

£ Kk it

400

aEHX (3/4)

2-28FmE
1400
200, 1000 200 FL—F 5% 1-25
GERILFEE)
120 |
v81.83
\ | I S
v81.53 |
o
2 P
T — g :
Vv80.13
O vin.e
S
0000) 0000 8
Hs
(RC-40)
100 1400 100
1600

1600

S=1:30
= N
185 £ /KHEER
(1200x1200x1800)
Fom M
1600
49 1200 60
4
< I3
g S 1w “
o 11
g"@
1-18F@E
1600
200 1200 200 SL—FLIE 1-25
@ERIL FEE)
1320
. { W v81. 56
_ —_—0
S 2
g 2 =
& § L
- v19.9 v79. 91
o = avoy—t
8 0 ck=24N/mm2
8 9090) 0000
N _EREH
(RC-40)
10p 1600 10p
1800

2-28mE
1600
200 1200 200 JL—F % 1-25
BRIV FERE)
1320 L
[- V81.56
\ | ©
1032
o~
[32d
o o
-8
o~
91
o]
o
3
0000) 000, 8
N R
(RC-40)
10D 1600 10D
1800
I%E% B AR EIRR AR TE )
BEARA
TR it AL ST K FRK MR
REEE SOKBIEEMAR (3/4)
## R $=1:30
B @\ ES E3 £ =
BiRE
SEHEE HiGE AHEHD ERERR




1200

KRR (4/4)

21 SR KHHEER

(800x800x1700)

E @
1200
4. 800 60
60 4
TJL—F 5% 1-25
4BV FEE)
o <
=~ T T J//}
H A
I —
8 8] <%¢> EEsssss =L 8
(=) ™ (Y}
il
g - —a
1-1BrE 2-2WrmE
1200 1200
200 800 200 JL—FJ% T1-25 200 800 200 JL—F 9% 1-25
920 @/ARIL FEE) 920 @ERIL FEE)
300
Vv81.2 V381.29
8 —+ S
] Vv 80. 88 Vv 80. 88>
< 666 <
3 | 3
3~ 3
& &
Ivoy—+t +8 8
o ck=24N/mm2 v79.74 19.74
2 avyy—rw /¢ 2
§ 0 ck=24N/mm2 §
(=3
g 0000) Q0 0000 00 g
M NE-37 271
(RC-40) (RC-40)
100 1200 100 100 1200 100
1400 1400

$=1:30

I%% B LARSERRMERTH Q)
BiRA

THRER AR ISET KRR
HEiEE SOKBIFEIER (4/4)

s R S=1:30

B @ ES E3 £ =
o BE

FAMES

HiGET ATEED ERERR




1200
110 110
7.2x250 87
15B|=500(15
3
11 3
—= @ 4-D13 3
g 8 (DR -8 g
8 L g &g
o~
@ 8-D13 | AL D13 =
| (]
™~ z
= =g
o~ o~
D13 @ 2-D13
@ D13 @ D13
200 800 200
1200
1200
110 110
1.2x250 87
1581=500(1/5
3
EEREY B
] 2
s 8 7 8 s
QY @ D13 @ D13 3 K
i 2
L =
S =73
o~ o~
@ D13
@ D13 @ 1-D13
200 800 200
1200
&R
PO
5 : 5 = 2
5 1l 2

1200
123 123
4 9x250 74
158[=500/15
3
23
(=]
LO|
o 8 @ D13 @ D13 <
QN 3 N
N
>
@ o3 =HOF ! D13 =
/( i3e]
™~ O,‘\-:
S 18
o~ o~
@ D13
1-D13
@ D13 @ 1-D13
200 | 800 | |200
1200
1200
123 123
4 2x250 , 74
5B[=500[15
3
3
o €9 o D13 B o
oS O - O 9
8 = 4 B
o~ o o~
N
>
i
S
o — o
o o
o~ o~
W2) 1lors W) 16013
2000 | 800 | |200
1200

1655 £ /K M EC 7 X
(800x800x2100)

9-95
1200

110 110
7, 2x250

1581=500/158

—

@ 2-D13

1200

S
F2) 3013 ==
Fo) op3 588
o li—
=i

§ 2 3-D13

S=1:50

[se] [se]
o o
D (=2}
Q
<%
746

@ 3-D13 X 5000

746

4
¥

1

373

@ 16-D13 X 2340

1459~ 1555

@ 4-D13 X 1510 (F¥ &)

mIE
g
3 M
jj:‘% 5
(=2}

746

@ 2-D13 X 3230 (F¥K)

@ 1-D13 X 2050

P
Q/

@ 8-D13 X 1000 (FF¥y &)

©o ©o
2 2
8
<%
i N
720

@ 3-D13 X 5000

g

121

@ 1-D13 X 640

20

(PA
\

@ 2-D13 X 1580

2| B & | 2% g nEmeE-suyERE B FES
Fi1 D13 5000 3 0. 995 4.98 14.9 U
F2 D13 3230 2 0.995 3.21 6.4 J (EHR)
F3 D13 5000 3 0.995 4.98 14.9 U
Fi4 D13 3220 2 0.995 3.20 6.4 L (€358
42.6
Wi D13 2340 16 0.995 2.33 37.3 C
W2 D13 2050 1 0.995 2.04 2.0 F}
W3 D13 640 1 0. 995 0.637 0.6 ]
W D13 1060 1 0.995 1.05 1.1 [
Ws D13 1510 4 0. 995 1.50 6.0 | (€SP )]
47.0
Hi D13 1000 8 0.995 0.995 8.0 / [€35F))
H» D13 1580 2 0.995 1.57 3.1 O
1.1
& &tD13 100. 7 kg
WHEE 100. 7 kg

1916

-
2
N
L4 N

4
720

2-D13 X 3220 (F¥K)

o
O

g | ¢
3 ¥
i

435

1-D13 X 1060

I%% e AR LEIREMERTE )
jz:E 2
IHEEm it H AT A FRK A
HEEE 165 S/KHEC A7 B
R $=1:50
B m ) 3 Ed 5
BRE
FAMES HiGET ATEED ERERR




1-1
1400
200 1000 20

2400

2100

<::> D13

I

il
D13
100+

5

o
=1750
2100

2400

7x250

800

800

100 %
|

2-2
1400
200 1000 201

2400

2100

240

D13

{ 206

[==)
~
o
@
4x250
1000 20
2100
2400

GI, D13

&

I
7

750

00

i

35

87

87

<:> D13

200 1000

200

1400

3-3

175 8RKMECH R (1) 5150
(1000x1000x2100)

1400
200 1000 20 1400
7 1050_2(1)d 14223 22374
W i “k PO e <::3 1-D13
D13 % We) pig W 1-pi3 Ws) 2pis
1 8 \ l g
Wo) pis | f S W 313 g
i o Gﬁ) o
o o o o 4) D13 Bl g
sl S {1 . | D13 = S g gl 8 S B S g
8 @ B r % N8 S @ 13 |l % N &
DI 7%‘3&% @ 12-D13 & NN 'J}v/”’ Fs) piz™
S A= 2 8 ! — =
D13 D1 W) 313 3-D13
(DR (DIYE Wo) 1-p13 (DR
W) pis (DR 9 113
4-4 6-6
1400
200 1000 20 1400
1219 _Z1d 74223 223
1-D13 ﬁfo"opss W2 pis | PX250=548
Ws) pig Ws) 3p13
g W) 31 | 2
(DTS 2 3
o 8 F2) prs |- € o 2 g o o 8 F9) is 2 g o
AT ‘BE e DR Ik
1013 | |t < <
4@'%7 D13 ™~ ~
g IR —: g —
Wo) pis
D13 D13 g :} 2-D13
(DREYEN D13 W) ppis

1-1

1400
7223 2234
225050
=18
SE— Sols
ol o &~ %ca
8 8 ) som 28
i 85
g S
(DEF
2001000 20
1400
1400
7223 223
20
F0) 2p1s
Fs) 513
o
| =
8 F9 213 e
F et
&3
) 2018 F2) 113
1400

I%% M5 A MRS B SR E R T (2)
PR
IHEEm it H AT A FRK A
HEEE 175 SKBEHE (1)
R $=1:50
B m ) 3 Ed 5
BRE
FAMES HiGET ATEED ERERR




1715 RKMECHAE (2) 5150

(1000x1000x2100)
T
3=
BHEER
25 # E s | x| pEEFuvEe s £ w =
= . < < = Fi | D13 3550 2] 099 3.53 1]
8 2 8 8 8 Fo | D13 1780 1] 0.995 1.77 1.8 ]
° Fs | D13 3390 2] 00995 3.37 6.7 U
R R R R b R
N N NN P P\
;j:‘ < o ;ﬂ:\ < o ‘:_‘é%[ %:L/%’ 2 < é ‘ & o Fa D13 5270 5 0.995 5.24 26.2 1]
7 7 . 7 g — Fs | DI3 3790 3] 0.99 3.7 3| J  (FHe
946 946 946 920 920 Fs | DI3 1230 5] 0.99% 1.22 6.1 | ——
Fi | 03 1200 5] 099 1.19 6.0 ——
F1) 2013 x 8550 F2) 1013 x 1780 €5 2013 x 3390 5-D13 X 5270 Fs) 3-013 X 3790 (FH98) 65.2
Wi | D13 2770 2] 0995 2.76 56
W. | D13 1770 2] 099 1.76 35 T (F#E)
Wy | D13 2300 3] 0995 2.29 69 1
We | D13 1890 3] 0099 1.88 56|
972 o Ws | D13 540 1] 0.995 0.537 0.5 | ——
972 ﬁ We | D13 1750 1] 0,995 1.74 17
SR W, | b3 480 3] 099 0.478 1.4\ (FHE)
Q) N L ~ 2\
1226 1200 - R xS ‘ g b 8 "5 © Ws | DI3 1050 3] 0995 1.04 3] 1 (FE
< IR ‘ 0 Vg N ®
i jﬂ % S We | D13 1890 2] 099 1.88 38|
© Wo | DI3 2300 1] 0.995 2.29 23]
5-013 X 1230 €2 5013 x 1200 2013 X 2770 ) - Wo | D13 1380 1] 0995 1.37 Iy
© U2 2013 x 1770 F98) W) 5013 x 2300 We | D13 1010 3] 0995 1.00 30| | (F#9E)
Wi | D13 1420 1] 0.995 1.41 4] |
40.1
THIEE 1370 0.995 1.36 2] 1 (TR
He | D13 1210 12 0995 1.20 144 /  (FHE
972 @ o 2 2 He | D13 1580 1] 0.995 1.57 16| o
AN = K %,
<& s & v |1 Hs | D13 2470 1] 0.995 2.46 25| O
0,*7/\7» 540 "* ‘17&‘ ”#*'(7 N : 26.7
A, ‘ 2
e | S 972 169[:J351 16@351
3-DI13 X 1890 W) 1013 x 510 1-D13 X 1750 1) 3013 x 48098 3-D13 X 1050 (F458) & HDI3 132.0 ke
wEE 132.0 ke
«&\%‘ g &, | 8 & 3 e
< & 0 P=) =
”*_V "”H\( N c’*;( :*ﬁ ‘I_ b
972 972 112 S
2-D13 X 1890 @ 1-D13 X 2300 @ 1-D13 X 1380 @ 3-D13 X 1010 CE#9 &) @ 1-D13 X 1420
2 R . R . I%4 R A R R T ()
i N @ w’;}@w
E < / ) \ \77/‘ Biaz
' THEH M EHIB RFEK P
EEsE 178 SAWERHE 2
@ 6-D13 X 1370 (F# &) @ 12-D13 X 1210 (F9E) @ 1-D13 X 1580 @ x )
1-D13 X 2470 ® R 55150
= ¢ %= B 5
BRE
FEWEE | RIBE BHEHLS GREHE




2100

1800

1-1

1600

200 1200

20!

|

141100

<::> D13

l&é)v ‘

Loa

=1500 15
1800
2100

B0Q

VH e |

1001, 6x250

8

100

2-2

1600

D13

200 1200

20

2100

1800

W) prg
81

=

‘i!’ D13

1860
1800

2100

800

46

87

D13

3-3

185 RKMECHH R (1) 5150
(1200x1200x1800)

9-95

1600 1600
200 1200 20 ?é%’xg:gé%”
D13 D13 55 =500 153
D13
@? ! We) oig (DR 2-D13
D13 W2) i < e
N N
7-013 | | 5 5
NEIEINN o o
sl 8 @ 28 s g§@013 28 g
S D13 e ‘:@7—013 % -~ - % )
= o il o =2 8 —s=
D13 W) 4pis W)\ pi3
s ke (DA 200 1200 20
X25=’é'1 | 1600
153 "=500 153
1600
4-4 6-6
1600 1600
200 1200 20 _féiﬁé' g:gé%ﬁ
ZX
(DEY: D13 55 =500, 154
D3 D13 {
) pig & o (DREE 2-D13
< I
, | .
_ 7‘-‘2, e
el o o
g & DR RN NN (DTS- |- = g8 ©lm EE
~ i 23 o~ ~ red N
g Ein sl = g —
@) [bis D13 W) 43 @) |5-13
25 2 @ D13 200 1200 20
7 1?x25)é 7 1600
153 =500 153
1600

1-1

1600

1600
gy el
7 Toxa50" 81
D 2500, 1
[e)
= — BoIS
s Fs) 7013 Egmgg
S o HPE
Bo
g EERE
Fo 7013
00 1200 %0
1600
8-8
1600
2x161. 52x161. »
7 Tox250" 8T
14D =500 a0
F2) 513
(]
1S
D
- xXon
g " . 28
o
ool
2'—
€0 pp13
1600

I%% B LARSERRMERTH Q)
B
THRER AR ISET KRR
HEiEE 185 SKMES R (1)
s R S=1: 50
B @ ES E3 £ 5
o BE
e 4k HISET AHEHS ERBHR




983

185 RIKMECHA K] (2) 5-1:50

(1200x1200x1800)
m I
=1
BHEER
28 & | B 2| A% BuHSALYERE B m =
- - - Fi_ | D13 3270 2| 0.99%5 3.25 65|
8 8 8 F, | DI3 1760 5| 0995 1.75 8.8 . )
NS NS SR, Fs | D13 4870 7] 0.99% 4.85 30| U
o 7 o, % "y\i@ﬁ LY ? Fe | DI 1430 7] 0.99% 1.42 9.9 | ——
1426 1400 Fs | D13 1400 7] 0.995 1.39 07— —
1146 1146 1120 689
€1 2018 x 3270 F2) 5013 x 1760 F) 7013 x 4870 1013 X 1430 € 7-013 X 1400 Wi | b3 3170 2] 0.09% 3.15 63| C
W, | D13 1630 4] 0.9 1.62 6.5 |——
Ws | DI3 1970 4] 0.9 1.96 1.8
We | DI3 2150 2| 0.99% 2.14 43|
Ws | DI3 2560 1] 0.995 2.55 26|
We | DI3 2900 2| 0.99%5 2.89 58| L
W, | D13 2490 1] 0,995 2.48 2.5 L
We | DI3 460 7] 0.9 0. 458 32| |
573 3.0
J Hi | D13 1690 7] 0995 1.68 18| | (F88)
A, 1312 H: | D13 760 2| 0.99 0.756 1.5 /  (F88)
o 2 1312 13.3
o .
- N 1452 A, "R =
N — g <
~ <2 73
= = i 2 A, 3 & 3013 121.2 k
983 Nﬁ% e £ Gl &
- 1312 pEE 121.2 ke

@ 2-D13 X 3170 @ 4-D13 X 1630 @ 4-D13 X 1970 2-D13 X 2150 @ 1-D13 X 2560

Q A
NGO
¥ 2 | 8
v N (7\‘ =

L L =
2-D13 X 2900 @ 1-D13 X 2490 7-D13 X 460 @ 7-D13 X 1690 (Fi9E)

1426~1913

@ 2-D13 X 760 (FF# &)

I%% B LARSERRMERTH Q)
BiRA
THRER AR ISET KRR
HEiEE 185 SKMEHE (2)
s R S=1: 50
B @ ES E3 £ =
o BE
e 4k HISET AHEHS ERBHR




1-1

1200
200 800 20
g
0O R
[=] é’ [=]
g 2 e TR 283
S @ p13 3 | S
3
O ] OO
0| < J o[
[se] _— av—(")
=
@ D13
200 800 200
1200
1200
200 800 20
D13
©
[=3]
L m '_ﬁ_
[ - EO:
s 81 F 7 39 3
3 = 1 ni = 3
DR g | S
l= -
o ! ] o
LO)| v OO
[ap) — —C0)
(==}
(DR
200 | 800 | |200
1200
L W,
fERX
)
A4
& 44
=T
7 T
1s g
3 4
A

215 RKMBCAAR (1) 5150

(800x800x1700)

j
4

1200 1200
7 2x250 87 4 9x250 74
@ 013 58/=500[158 fl5B[=500] 154 D13
QI’ D13 Q@E) D13 <::> D13
Wa ‘
| | =
| | —|
F2) ois g = S
g & N 8 8 g g8 Em 28¢
s 16wz g | S s g |8
- = 3|
g * 3 g g
< <
g ~
(DI
Q@E) 3-D13 (::) 3-D13 (::) D13 Q@E) D13
D13
1200 1200
1200
7.2x250 . 87 1200
[58/=500[153 r 2x250 74
58/=500] {50
(DR Ws) 5prs ) 15 ‘ W) o1z
(::) D13 < ‘ <
. <t <t
- (= (=1
o —| =4 (=] [=] ol ©
§5 © s B g g & €)oo 8¢
S 4-D13 g s S =
L B X
3 SRS e 2 —
™ —C0) [ap) —97—0’
D13 D13 (::) D13 :E> 6-D13
(DI W) pig
W) pis
Q@€> D13 (::) D13
1200
(DY
1200

1-1

1200

123 123
4D\=500/14

7. 9x250 87

1200

ol
) — <52
5-D13 =gss
o XN T
— o
=T
(DL
1200
87 sl
140(=5001/4!
€9 113
Ol
@ ——
) _5-D13 o
N 2
o
=i
@ 4-D13
1200

I%% M5 MRS B LR E R T (2)
jz:E 2
IHEEm it H AT A FRK A
HEEE 215 5KHE R (1)
R $=1:50
B m ) 3 Ed 5
BRE
FAMES HiGET ATEED ERERR




< <
z E
2
<
' Y
720

@ 5-D13 X 4390

@ 6-D13 X 2410

~
o
~

5-D13 X 710

1627

Q
%, =
RN —=
e NTT—

746

@ 4-D13 X 2940

@ 3-D13 X 1660

%

@ 2-D13 X 1230

mIE
! 25
- Q
AR
746

@ 1-D13 X 2650

Q
&

v :‘E:
o

@
’CE:I:
912

@ 3-D13 X 2030

T80~102T

@ 3-D13 X 930 (F9E)

ﬁ:‘\f)‘%@

1026
5-D13 X 1030

172

"]

7

<«

2-D13 X 2150

1026~1560

783

21 5 &R IKMECE R (2) 5150
(800x800x1700)

1000

@ 5-D13 X 1000

@ 2-D13 X 1780

@ 4-D13 X 1300 (*F#9 &)

2| E | sau|lapwEeFuvERH
D13 4390 5 0.995 4.37 .9
D13 2940 4 0.995 2.93 7
D13 2650 1 0.995 2.64 .6
D13 1030 5 0.995 1.02 1
D13 1000 5 0.995 0. 995 .0
.3
D13 2410 6 0.995 2.40 4 ™
D13 1660 3 0.995 1.65 .0 —
D13 2030 3 0.995 2.02 1 L
D13 2150 2 0.995 2.14 ] M
D13 1780 2 0.995 1.77 .5 J
D13 710 5 0.995 0. 706 .5 |
.8
D13 1230 2 0.995 1.22
D13 930 3 0.995 0.925 — (F¥R)
D13 1300 4 0.995 1.29
& EtD13 93.5 kg
wE=E 93.5 kg

I%% M5 A MRS B SR E R T (2)
jz:E 2
IHEEm it H AT A FRK A
HEEE 215 5KHE AR (2)
R $=1:50
B m ) 3 Ed 5
BRE
FAMES HiGET ATEED ERERR




2 Bk 3 E T E

=

L)

L

L

|

— BREBEKIHERID BRESEKIHE RO
v S=1: = =
2 B | B B = 2 % | % B mOE
nnnnn E R X 1307.1 m | @100 (SRIRE. SAHERMELR) || + F #t F 1 @ | We10x ¢200x g100(60° , 75 ) %&ESTI
: ‘ e E = 8 48 91.2 m |p150 (EXE. 18AMERMLR) " 2 @ VU@ 200x ¢100(60° ) XFES12
— - | o F——— e T et = %) 45.6 m | $200 (EIRE. 0AHEEMALE) || TILR@EF 5 HR |VUh100(105° ) KES?2
a e — e SSSS : TF#®F 1 8 |VUp 150X ¢ 100 XE&ES1 " 3 A VU 100(120° ) XHES3
17 7 T T n ) " 1 &R |VU@150%x ¢100(135° ) XFE S8 " 2 @ | VWUp100(135° ) X&FES4
‘ - e ) 1 B8 VU@ 150X ¢100(60° , 74 14) %ESY " 5 B VU@ 100(155° ) X&EE5
i e +F#HF 1 ERT(VU@150x $100(45° , 74 ff) X&ES6|| B E # F 1 B VU@ 150 XFES13
_ - " 1 &R |VUp150x ¢p100(45° ) X&EST " 1 & |Wep200 XFES14
B 62.050 s 82. 050 " 2 @R VU 150x ¢100(60° ) XBEE10 || #kFvrv T 19 A VU ¢ 100/
4135 TILRME a-6-3 [=05.2m —_— —81.839 e % 81. 850
‘b’b"\ W 3120 I)b:‘hv’f&% 9"9
WY 2o 5 i e BERX#R (9 100) FHrmEmE S=1:10 BEREIR (9 150) FHErmER S=1:10
= L= 4\("’ 82.320 < .
" N 82.120 o < 0 S
) 2% a1 674 . ad—2 1=87.5m 31207 TILR#EEF *\ = p=
289| "z 1.649—— - — = o S ®ET g 8 ®ET
280 poss A 3 ’ ) 0.21% 5 8212 B S 8 BT = BT
g 0 \ 580) /( = 81. 86 s\? p ”
. o S S S - 4
.5%0)., ‘ % < 2/1bo + ° | e 1m0 < 82103 S s 4 o
Il i o L=64.om 81.958 \q120° ll«‘t’ﬂt#“’ el 81.903 2 B SR LIS~ b o 3% | S mimEske— b
IR —— “ st - — et Fi g .
| i 4 9
| & . 0. 209 > ] S = HERE HoO|o 8 ] I NE—H
x ol N . > 8232 . S 45 (30~20) ixne
Bloe ' o/ 460 8o > e = wxE S , ‘ =
\g : e 51 400 y %0 118 S = ‘ 360 (@100) - 1 _sme
= 81.908 ai-1 L=4d. om 82.060 g / (¢150)
14000 148 - AT LT A AT e = : 3 =
gL 9 e - BRI (¢100) B (10mH Y)
82 050 ; 2z prace—— = L F- e zall| .. & #oE X B & RS ER (P 150) BER (10mL Y)
_ Y I XN o3 A 108 RT B 18 10. 36 x0.418x10.0 1.50 m’ £ W B B B
— —a T o /|| 81.925 81, 909 Bta s " 1.50 m? & 18 ]0. 42 x 0. 543 x 10. 0 2.28 m
= G/ 1 AR e == — 7z i - - 82.215 / SR v o[ 7 H @ ¥ 1E|0.36x10.0 3.60 m? b R ) " 2.98 m?d
oSS 77~ 1 2. q@\;«\\/ )8 BT FEKS— b | (0.36+0.418) x2x10.0 | 15.56 m? £ @ % E[0.42x10.0 4.20 m?
=T g i5ES 2250 2,400 2 NG = & 745 —#[1.50— x x0.05* x10.0 1.42 KT — b | (0.42+0.543) x2x10.0 | 19.26 m?
Al o \ 5 000 5 , b :7 = \ B R B | 9l00ERE 10.00 m J 4 LB —#[2.28— 7 x0.075” x10.0 2.10 m°
S R AR Sy i wos g/ s/ o] B ® B | 0150 (kRS 10.00 m
k7 81.925 = = \(_@ Og 20k Tabefs < {,}Q 5';& o
7 v
3 ° 6%\ ! \@ £g 82215 / /:;/g I=
‘ S\ \& 7 N2 81.950 S - 3 A ST 4] v =1:
5 . B\ SR R 2 BIRER (6 200) FHMTEE $=1:10
— 8%h60. B b-3-2 Lo 82. 050
- 824 o L=34.4p :
81.975 'o?% °\\<"_9’ o 81.799) ) 10T ﬁ\ 2105° TLR#F 5155° TILR#@F g1.837 8 EET
| = g6 ° V3 Py, - - 23% g -
il o %, g 82. 200 / 82,034 8
l 81,58 8232 VAl - 81.903 81.834
YN g1 s 82. 175 \ meer =2 Wit Lk s —
. 81697 sms — -5-2 =5 3 ’ =
50 o @167 S 0+F@F 4. 4m o .l 3 ﬂé
\ 2 S S / g 8
o o o g 82,325 24
\_'. @\ < 3 82.125 o |— S 42 (30~20)
A 81 808 I |
) - | e - .
4 e ¢ o = o b8 1= 74 an | ° E 480
N ¥ &ﬁf\\ s 12 ggg m — 2105 TARBE
o S o 500
SIS .56 g O‘ 81975 REIE &R (¢ 200) BB F (10m4 Y)
illa o1 e § s o - Wi & #HoE s % =
ST S lo| — , S 38 B 4 (0. 48 x 0. 681 x 10.0 .21 w’
7 S i 9-3 |- -
NS 81, 975 -— = *%S/“ 9 %t 05 " 3.27 m
o\ %% 81. 456 0. 279 ~ — H @ ¥ IF|0.48x10.0 4.80 m?
% %*’%fo & [1.406] 8 ‘ \ 2108 iy e B — b | (0.48+0.681) x2x10.0 23.22 m?
. L 0 o 81,975 I 4 L8 —#[3.27— 7 x0.100° x 10.0 2.96 m’
o w20 b1 10 oL B R | $200ERE) 10.00 m
A% ) o e .
S - —a
\\/ﬁ o150 T T
B : ,/‘w% — A Bl I$4 S d R EE SR AR T (2)
] 82.2: [ - -’/u.m’ - oo —= s
B - s . L ey
L il - | - EEHES —
P : _ = N82250 T g N 82250 - REHEE —
(81.221] = : 82. 050 ® 87050 —_— BEHES THER BB K FA A
0o || o S e = = = e 81.578 <~ BEIER (X ¢100) . EEHES (X8 100
,,,,,, — : ES 81. 850 -
e — : Eadi (81.553) =~ HEHER (84 ¢ 150) REEE EESKHER
Al Rl — i 28 = [81.528] =~ ~— EEEES ($ ¢200)
3 : — ST —  EEEXR($100) 1 =
o | aTpao = NS e T — e REERE($150) % R i
e K U %% %!% —— = REESK($20) & s B B =
70 e — | 1\ L e n wn
2 un — — — EhEALRE - ﬁ;ﬂ@
— ¥ JOT—— — T . % P% % %{%
,,A‘ oAl - £ : e B SHIMWE | BB SHEES GREHE




SEZH . REIFHER

¥ &

$=1:500
81 ] L““‘\‘ 0 2M0.0+10.0 8; o : gyt — s ‘H | i8
V8] i 4 8 gl < 82 |
sl = sl :
HE N 20w I | 2
it E TEmEE - | i THAERE (1=3.0m) |L=88.3m [l
KK @ I I T T e 2 - o0
ﬂ ! H i G “ | | 81
1+ g Al ) g e | |
8; SHLE ‘T | - |
'14”4» Mf/ j“’a o ‘ ‘ “‘; 81,97 8
e ) i
) ‘ — l
WL T N
filgl id
() 80. 25 Il H i
1| ‘ ‘
I il I I [——
7 TH I {1 )
4 U‘\ a0 ‘ L T \‘L - %
) ML . i == e ———
’Z’TZ:E;EME/; ‘ S e e M
80 (4T 1L R — U i T § P e (& ) va - oo ) ] il
Ll [ 3 — wy a e Il
”»”3”8 (= —— ———————— il |lc == o _— ) e (£)80.90 I |
i | — - - AR 2
— P ~ I 1
1] s =) +— _ -~ IR N
9 wp — e .
s —_— —— || - v 1| 24\"
= — - | I )|
P = —— 1 ) _ & ) 9 | RS
= En i > y / i | EREABT L=6f 6n | IRk
—] = _— T [ (] HE
— ] i 1‘ Om) - | Al
= - = - t Iy
= =il /) VAT
— =r / / I A A A
= =1l / VLR
= = /) / LI bR
= / / / (I M e
= Ly / Rimmnta
= : / : AT 2
- T5 SEE Y v = s v
ITEREREENER 25 {RHEKER T BrE X
$=1:100 $=1:100
(B (800+4400) x H1200)
2320 BOXﬂﬁi‘;%:OUEﬂE 1000 4400 ‘1000
755 4000 7
IEMERES ¢ vmRmeE
b0l 3000 b0
#+ (BE) #+ GREL)
A=2. 5m2 K — b A=2.5m2
] L=5. m
C] I%E% HER AL EHREHERTE (2)
DL=80. 00 0 1o
BE4% T (RC-40 t=10cm) B#RA
THIERY - t=30
féé‘lﬁzﬁeiu\ﬂ om2 TEEm HBBBE AT FA A
HEiEE R BEKEEEHEIR
fiE R i~
K4THEEL3IE>
. REFIFRY : V=4.00x0. 30 x 194. 4=233. 3m3 B & £ ® % 5
. AT CRE L) - V=0.9x194.4=175. Om3 XITETHIERADE. BELZERT S, BRE
FAMES HIGET AT EED EREFR




—

L=46. 9m
45, 4m

L

B

i

@);
)

28. 6m’

(2) ;%8 L=30.0m

TR L

173. 9m
170. 9m

()ikE L
M:#ER L

MEa >y J— bk CEFEES

M3k > Y — b+ GEEES) (1:1.5)
AL AW‘ TN

TEE : A18. Tn2 .
SEMEAE - A=18.7x1.803/1. 5=22. 5m2

@ik — b GEEES) (1:1.5)

Q®&ay )= (CEEERD)

A=51.2m2

A=16. 9m2
A=16.9x1.803/1. 5=20. 3m2

5%@17!;&%*&% (4) 578 L=65.2m
S=1:750 (4355 1=65. 3

@Ea 2y ) — b (EEERS)

{
A=40. Om2
Il
|
T
e

A=665. 6m2
D3> H )=k GEBEHR) (1:1.5)
_ A=62. 5m2
i } R '“GSZE*W)/ \\ . i . 8 Y . o A=62. 3% 1.803/1. 5=75. n2
112 &— Y 2 — - ———“‘J L,:,—
2 \
ey R S |
| Zrr 7 i T — O i i =70 7 g
T‘ frreot Y L 4 7 J i -
— ———— || ~ b [l Il || H “‘“ N w w
. < ‘ T i @E/I LY U—F GEESS) (1:1.5)
i ﬁ:: ‘ Il i /@ - A56. T2
NNEEE ‘ [l )/ SAETR | A=56. 7 1. 803/1. 5268 2m2 S
i ‘ ‘ | il /
‘ - ‘ 1 | / = ]
} == | [ =l J =
S ‘ / g / i
‘ | E= SS=mENE [ T G)E/I>H U— F (EEEHH) - )
il N H A=553. 5m2 # I
H H e g g
du % .
i {’ - \% |
H H H X A
H\Ql B)EI>H U— b GEEES) (1:1.5)
1M : A=254_5m2 ]
*E — A=254.5x1.803/1. 5=305. 9m2 - W} ]
I H ‘
[ i
|
I 2
I i el =
I [ i L g g
i - -
\‘\ [ ol \&; E
Il i S
41‘\ -
o s
< ‘\‘ = ‘
— S— =
| | ‘
I o >3J\,
£ ’ mE itm . J
%‘% #
(o GrlaT 15 #oE R
— F@EH : A61. Im2
SATEHE ¢ A61.1x 1.803/1. 5273, 4m2 BEAASEHT A=1006. 5m2
- . RE ) L — 4 - -
o ——ik _ ? oy b A=1006.5 + 1871.9 = 2878, 4n2
. 5 b ! - b t=Tem — -
(6)33 >4 U — k GAEHS) (1:1.5) (7”5:'"‘1':7; e s ©3f2%7 )= b @) ‘ V=2878.4 x 0.07 = 201.5m3
FER A0 e ' : (8) 3%/ L=123.9m _ CoZtr A=1166 x 0.07 x 2 = 163.2m2
REH - AS0. 5% 1.803/1.5=0. 6m2 ©FEI>H U=k CGEESS) (1:1.5) T ‘ t=Tem : :
(MEAVH Y— bk CEEES) (1:1.5) A=234. 0m2 ‘ (® R L=149. Tn | Y -
TSEm e m A=234.0x 1.803/1. 5=281. 3m2 T s 2878, dn2
KA : A=102.2x1.803/1. 5=122. 8m2 Bt A=2878.4 + 1166 x 117 x 0.07 = 20.2m2

(10)&ka >y Y—k (FEHS

®)&ka > )— bk CFEERS)

A=20. 5m2

‘ B ot & T ‘ N=1166 + 10 = 1178&FR

@ik >V ) — b GREARS) &it

A=T6. In2 (10325 U=+ (EE#) (1:1.5/ ) ® ®@ @ ® ® ©) ® © 10) an it
83>y )— k CEEES) (1:1.5) A=28. 3m2 -
EEFE : A=2.0m2 A=28.3x1.803/1.5=34. 0m2 5& ikm (t=7cm) 22.5 20.3 75.1 68.2 305.9 0.6 122.8 2.4 281.3 34.0 73.4 1006.5 m2
SEEFE  A=2.0x1.803/1.5=2. 4m2
O)AR L=139.7Tm ORIy U— (FEER) Kit
© %R L=139. 2n ) ) ® @ ®) ® Q) ® © (10) &t
‘ 383 U FE (t=Tem) _ . : . ) . ) . : _ 9 om
- b cm 40.0 51.2 26.6 665. 6 553.5 171.1 174.1 20.5 93.2 76.1 1871.9 m: THs BB AR AR TEQ
‘ O LEERES
(10);EZR = BaE
L ) ) ® @ ®) ® Q) ® © (10) &t
TEER BB AT A
EBEER 173.9 30.0 46.9 65.2 59.4 201.7 260. 2 123.9 139.7 55.7 1156.6 m
- EEiEE HETHERIE
O LRERES
) %) @ @ ®) ® @) ® © (10) i & R §=1: 750
ERES 170.9 28.6 45.4 65.3 56. 1 201.3 264.8 149.7 139.2 54.1 175.4 m ] e ® # =
REE
FHRE AR AR ‘ 1166.0 ’"‘ STWEIE | JIBET MEEHE HREHSE




NO. 17+5.0

BMEIHERME1/2)

S=1:750

As &% him U1 B (t=5cm)

As &% AR B B (t=5cm) L=5. Om

A=210. 3m2

CoBR kR (t=25cm) #iE
A=8. 8m2
V=8.8x0.25=2. 2m3
CoBR kR (t=25cm) #iE
A=14. 0m2
V=14. 0 x 0. 2558.65m3

NO. 15

-~ BRERREE (DH#E

<
H
we X
iR

L=3.1m

S e ot

2N0.0+10.0

2NO0. 0+10. 0

Z

>
=)

mEHE it
[=194.0m :

/7/,

—
7

e
///
=

=

I

N

C o = = — = = — —

BEER A& () =
L=101. 8m

BEER{AIIE (4) &
L=114.2m

2N0. § —

IR

e

AsEh % R B F; (t=bcm)
L=824. Tm

AsEh%E ki LT B (t=5cm)
L=4.3m

240.8+10.0 —

o

o2 | {4

ST

BesN\em

BRERHPE

©

¢ 5008 %

L=48. 8m

sRmRe s
Exg

BEERAEIE Q) #E
L=49. Om

SXHPE ¢ 550f %=
L=48. 8m

NO. 17+5.0

As &% R 1B (t=bcm)

L=3.9m

NO. 15

As &% iR B % (t=5cm)

A=188. 9m2

BEER i— K L—JL (Gr-C4E) B =

L=5. 8m
As & ki U (t=5cm)

=72
BESR#— K L— L (Gr-C-4B) %

L=22. 6m

L=17. 6m
BEER A% (6) &

BB OEE
N=218

L=3.5m

BEEXHPE ¢ 800#E
L=0. 5m

As %5 bR B (t=5cm)
A=493. 1m2

AsEHZERRUIE
(t=5cm)
L=4. 5m
BREXCPE
¢ 20081 %=
L=2. 5m
BEER{AI7E (6) =

L=64. 6m

BEERHPE ¢ 6008 =
L=8.2m

BEERAAIE (12) =
L=19.3m

BIE% 7 Y AEE
L=8. Om

CoBk KR (t=25cm) &

A=25. 6m2
V=25.6x 0. 25=6. 4m3

BRERAIE () =
L=47. 1m
CoPRAR (t=25cm) #iZ&

A=6. 8m2
V=6.8 x 0. 25=1. 70m3

R (D RE
L=3. 4m

BEERHPE ¢ 6008 %=
L=46. Tm

BEERAAIE (12) =
L=45.2m

BEERMAIIE () &
L=48. Om

NO. 0
BEERAIE (12 W&
L=47. 8m

CoFRhR (t=25cm) %
A=17.8m2
V=17.8x 0. 25=4. 45m3

BRERBEE (1) 5 %%

B BAAEIRRERERTE (2

L=8. Om
BRIRE

BEERAE (12) &

L=47.9m TEER

it A R SET A FRK A

REEHE

BETHEBRIR (1/2)

fE R

$=1:750

B m

E3 ES Ed =

B

FTHES

HIGET MHREHN EREHR




BEERfE (2 B&

L=101. 8+49. 0+47. 1+48. 0=245. 9m

300

HHaVI V-

BHarosU—+
V=0.07 x 245.9=17. 21m3

BRERME (12) =

§=1:40
L=47. 8+47. 9+45. 2+19. 3=160. 2m

350

EHaVY -+
A=0. 05m2
JHATY— b
V=0. 05 x 160. 2=8. 01m3

IR EREL IR
$=1:20
VIREE
(=1
8
600

BEER S E (L=194m) &

FRYE : V=0.5x194.0
R : V=0.5x194.0

97.0 m3
97.0m3

EHaVI V-
A=0. 07m2 A=0. 33m2

BRERfAIiE (4) =

L=114.2m

|HALI Y-+
V=0.33x 114.2=37. Tm3

BRERVUE ¢ 2008 %

S=1:40
L=3. 5m
>

.

)

XEHTH

ERIE : V=0. 5m3/1m4

600

HHaVI V-

BEIHERMNE (2/2)

BE. MYRLEBEY

BEERAE (5) B=

L=71.1m

450

L]

400

A=0. 10m2

HHaIU—+
V=0.10x71.1=7.11m3

BRERHPE ¢ 5008 %

$=1:40
L=48. 8+2. 7=51. 5m
>

L~

>\://
BHaIVIU—b

A=0.07m2

BHaALsU— b
V=0.07 x 51.5=3. 61m3

S=1:40

BRER A% (6) =

L=64. 6+22. 6=87. 2m

BRERmEER () &

L=3.1+8.0+3. 4=14. 5m

1000
300
g
8
EHarsI)—+ BHa2 )¢
A=0. 41m2 A=0. 09m2
|HaAI Y-+ #HavoU—
V=0. 41 x 87. 2=35. 75m3 V=0.09 x 14. 5=1. 31m3
BRERHPE ¢ 5508 BRERHPE ¢ 6008 % BRERHPE ¢ 800 % BRERCPE ¢ 2008 %
s=1:40 $=1:40 s=1:40 s=1:40
L=48. 8m L=8. 2+46. 1=54. 3m . L=2. 5m
S

P > - > :::::w WQQ
7 X 4 -
) (( ) ) @)
\__J g /// )| =

— — // #HaAYHY— b

sm:wu—r; #HavsU—+/ / A=0.02m2
A=0. 09m2 A0, 10n2 L hd el
A=0. 16m2
#HavoU—+ s Y—k #HHa s — bk #HavoU—+
V=0. 09 x 48. 8=4. 39m3 V=0, 10  54. 3=5. 43m3 V=0, 18 x 0. 5=0. 09m3 V=0, 02 x 2. 5=0. 05m3
BHER
L i E A
HHavsU—+ V=17.21 + 7.11 + 1.31 + 3.61 + 4.39 + 5.43 + 0.09 + 0.05

+2.2+3.5+4.45+1.

7+ 6.4 =57.45m3

‘|HaAYU—F

V=237.7+3575+801=

81. 46m3

AsE 5= RR B (t=5cm)

=210.3 + 188.9 + 493.1

+824.1 = 1716. 4m2

As 5= hR BT (t=5cm)

=50+39+7.2+45

+4.3=249m

BEE%Gr (Gr-C-4E) =

=58+17.6=234m

A
L
L
N=21{@
L
L
L

BEERE L HIE
Bk 7 = Y RABE =8.0m
BESRVUE ¢ 2008 % =35m
BEER S E A =194.0m

I%4% HM5 A MRS B R E R T (2)
e

TIEER AR ISET K F RK R
HEiEE BETHRERLE (2/2)

8 R B R

B m ) 3 £ =
B

FTHES

HGET A EED ERERR




i &= 14 BT 7K 18 GE S )

EBS M-960465

)

ais

IEMBE  s=1:50
6200
200 2800 200 200
_ = i
»@T
i o L] S
N 78
0
= g 8
i o
2 2 ° g
BELSIL r =
E@avy -
ERER
6400
EEBE  s=1:50
PCHILY#E ¢17. 8mm PCHi& YR ¢17.8mm
SWPR19 SWPR19
) I ) — g
s | AR I
~ B
() L |
> HAJO
7357 ¢ ‘
| g |
Wl s
g 8 } 5 } il
' g
| 1 ‘
| 12 |
gl B
LIl
N HH Omi ‘
o 735 0
g
= || 11| -
S b D — |—=g &
% i
0| 5800 100
6400

EURE] $=1:50

7600
500 6@1100=6600 500
300 00
200 20

Y X—80—3 80m°

S=1:50

AEREEMR s=1:5

o TN T
@

HJO
&

O e e

e e e = g S
17 97 @7 W 7 7 F
% D| B C % A A PEm;ufﬁ a>Cl78m D % %
Tl g 0 e
= et e e = -
o & EZ = E> B
7800

WERAFLBILEEEMR  s=1:2

AROR
[=
‘ 8| ‘ S
- iyt
00 600 0 =
EEAL AEAKH 3
M16%4 7 Fff a—%5# 10
2 / ‘/ AL, |
A B AV, )

I
A oY — tM6%4 4 it

60 EILZIILFIE

L O
(=1

]
>t
60_]40

50/ \M16

% & 1% AFLARIBR D H [30~800 (H' =100~ 1000)
HKEFZORERRXIE, RERAFLALD
BB BHEENH D
ARAOHBTFERITIHEELNHD

170

Tup-7° L-b
85 BWRELAL 140%140%27
9" 39b
=
8
g R = 9 — p—
i W -
‘- PCE#I&Y#E ¢17.8mm
SWPR19
140
Ty o o o
150 ®E) Uy 97 V-2 47 ¢4sm
170
ns W i
B E&BEFHIE] s-1:5
7uh-7° b
" 140%140%27
BERBENSIL
(_85 5" 39k
LO)|
O
g 2 ™ = — =
2 3 W =
‘- PCE#I&Y# ¢17.8mm
SWPR19
140
Ty o o o
150 ®E) Uy 97 V-2 47 ¢4sm
170

I%% S EARLEIRERERTSE (2)
BiRa

IHEEm iR AT A FRK A
HEEE B3 KoK B MR

8 R B R

i1 ) 3 Ed 5
BiRE

FITHER

HIGET MIRED ERBEHER




